WOODWARD

产品手册 26514 (版本:R, 8/2022) ^{原始说明书-中文译本}



GS16 燃料计量系统

板载电子控制器的燃料阀 模拟量和数字量版本

安装操作手册







www.woodward.com/publications

大多数出版物的最新版本可在出版物页面上找到。如果您的出版物不存在,请联系您的客户服务代表以获取最新的副本。



翻译出版物

修订

任何未经授权的修改或使用本设备条件超出规定的机械、电气或其他操作限制,都有可能 会产生人员伤亡或财产损失,包括设备损坏。任何此类未经授权的变更:(1)属于违反 保修规定的"滥用"和/或"疏忽"。(2)违反产品所持认证信息限制。



本刊物的原始来源可能已经更新了。一定要检查手册26455,修订状态和伍德沃的技术出版物分布限制,以验证这个翻译是否为最新的。过时的翻译用警告标识牌标记。重复比较原始的技术说明书为了适当的、安全的安装和生产。

修订---刊物的最近一次更改会用一条靠近文字的黑色的线来表示。

伍德沃德保留任何时候对本刊物任务部分更新的权利。伍德沃德提供的信息认为是正确可靠的。但是,伍德沃德没有假定任何责任除 非另有明确承诺。

> 手册 26514 版权 © 伍德沃德 2009 - 2022 保留所有权利

目录

警告和注意	4
静电放电意识	5
认证规范	6
	8
初 平	
一股信息	8
信息	
GS16 阀门的连按	8
第2章安装	11
简介	11
安装	11
电气连接	12
服务端口	19
第3章操作说明	
描述	
CANopen 通讯	
停机(SD)和报警(ALM)词汇表	
GS16 压降操作限制	
笠 /	22
牙 4 早 瓜分上只	ວວ
间 <u></u> , 而 <u>,</u> 而	ວວ ວວ
宏华市委	
ダペジ球	
服务工具标题页面	
连接和断开 VPC 服务工具	
介绍和说明页面	
VPC 服务工具页面导航	
手动控制页面	
过程故障和状态概述	
过程故障和状态配置概述	
设定值源选择和控制操作摘要	45
执行器校准	50
输出配置	
设置编辑器工具	
从 SID 规范默认值中的新建内容	
输入类型选择	
输入修改 佐田田芝(京区田	
位直庆左/变压奋	
制击远坝 扣敬信扣许适	
报音 [[]机匹坝	
第5章 VPC 软件升级	64
第6章阀门口径计算	74
标准阀门流量计算	74
笠 7 音 按陪排阶	76
 	
Woodward	1

Manual 26514	GS16 燃料计量系统
第8章保养	79
第9章 产品支持和服务	80
产品支持	
产品服务	
返回维修部件	
更换部件	
工程服务	
联系伍德沃德支持机构	
技术支持	
GS16 控制器技术规格	84
修订历史	85
声明	86

图例和表格

图 1-1	GS16 阀门外形图 (标准阀门;双导管)	9
图 1-2	GS16 阀门外形图 (标准阀门; 单导管)	10
图 2-1	管道要求	12
图 2-2	WAGO 接线端子	14
图 2-3	GS16 接线端子接线图	14
图 2-4	GS16 工厂接线图	15
图 2-5	推荐的并联电源连接	17
图 2-6	状态输出接线示例	19
图 2-7	a. 服务端口	20
图 2-7	p. 服务端口(特写)	20
图 3-1	CANopen 状态图	24
图 3-2	GS16 1.0 端口最大阀门差压	31
图 3-3	GS16 1.5 端口最大阀门差压	32
图 3-4	GS16 2.0 端口最大阀门差压	32
图 4-1	VPC 标题页面	34
图 4-2	服务工具连接	34
图 4-3	服务工具断开连接	34
图 4-4	VPC 工具通信端口选择	35
图 4-5	通信中断	36
图 4-6	介绍和说明页面	37
图 4-7	VPC 显示页面	38
图 4-8	故障状态和控制按钮	38
图 4-9	手动控制页面	39
图 4-1	D. 趋势图	40
图 4-1	1. 创建自定义趋势图	41
图 4-1	2. 趋势属性	42
图 4-1	3. 过程故障和状态概述	43
图 4-1	4. 过程故障和状态配置概述	44
图 4-1	5. 诊断配置 LED灯	44
图 4-1	6. 设定值源选择页面	45
图 4-1	7. 手动位置控制	47
图 4-1	3. CANopen 位置控制	48

Manual 26514

图 4-19. 函数发生器位置控制	49
图 4-20. 单变压器页面	51
图 4-21. 双变压器执行器	52
图 4-22. 输出配置	
图 4-23. Woodward ToolKit 设置菜单	53
Figure 4-24. SID 文件选择器	53
图 4-25. SID 文件选择器	54
图 4-26. 可用的可配置选项	54
图 4-27. 输入类型	55
图 4-28. 模拟位置控制	55
图 4-29. 手动位置控制	56
图 4-30. CANopen 位置控制	56
图 4-31. DeviceNet 位置控制	57
图 4-32. 函数发生器位置控制	58
图 4-33. 输入修改	58
图 4-34. 补充润滑功能	59
图 4-35. 位置错误/旋转变压器设定页面	59
图 4-36. 输出选项设定页面	60
图 4-37. 报警停机选项页面	61
图 4-38. 保存 *.wset 文件	61
图 5-1. 连接服务工具ol (页面 1 和 2)	64
图 5-2. 服务工具连接成功	65
图 5-3. 软件版本信息	65
图 5-4. 软件加载向导页面	66
图 5-5. 警告确认页面	66
图 5-6. 应用程序又件选择贝面	67
图 5-7. 恢复设置页面	67
图 5-8. 恢复设置页面(选中复选框)	68
Figure 5-9. Edit Settings Screen (Detaults)	68 00
图 5- 10.	
图 5-11 . 反直	
图 5-12. 应用性序加铁团反冲元成贝固	70 71
图 5-13 . <u>州</u> 远າ八尖至马劫队参数小匹配音百	
图 5-14. 时什 5、 广列 5 仲秋 针版 4	۱۱ 70
图 5-15. 应用程序 ID 种序列 5 验证	۲۷ 72
图 5-10. 网门 ID	73 75
图 7-1	73 78
图 /-1 .	
表 1-1 GS16 电气连接	8
表 2-1. 线规规格	
表 2-2. 申缆长度规格	
表 2-3. 适用于 GS16 的 CANopen 电缆限制	
表 3-1. GS16 数字版本操作状态	
表 3-2. GS16 阀门状态和差分误差模式	
表 3-3. GS16的CANopen 电缆限制	
表 3-4. 传输 PDO 表	
表 3-5. 接收 PDO 表	
表 4-1. 设定值源	

警告和注意

重要定义

这是提醒注意安全的符号。它是用来提醒用户可能存在人身伤害危险。应遵守所有的安全提醒, 以避免可能的伤害和死亡。

- DANGER 指一种危险情况,如果不注意避免,将导致死亡或严重伤害。
- WARNING 指一种危险情况,如果不注意避免,可能致死亡或严重伤害。
- CAUTION 指一种危险情况,如果不注意避免,可能导致人员轻微或中等伤害。
- NOTICE 表示存在危险,可能导致财产损失(包括损坏控制器)。
- IMPORTANT 指一个操作上的提示或维护建议。

WARNING 龙动机、涡轮机、或其他类型的原动机必须安装超速停机装置,以防止失控或原动机损坏时可能的人身伤害、丧失生命或财产损失。
 超速/超温/超压
 这个超速停机装置必须完全独立于原动机的控制系统。超温超压或停机装置也必须是安全的、适当的。



WARNING 为发动机、涡轮机或其他类型的原动机准备一个运行紧急停机,防止失控或超速时可能的人身伤害、丧失生命或财产损失。
启动

静电放电意识

NOTICE	静电预防措施 电气控制包含静电敏感元件。请遵守以下预防措施,以防止损坏这些部
静电预防措施	 件: 放电体处理控制之前的静态(带电源控制关闭,请在接地表面保持接触,同时处理控制)。 避开所有的塑料,乙烯基塑料和聚苯乙烯泡沫塑料(抗静电类型除外)环绕印刷电路板。 请勿用手或导电装置直接触摸印刷电路板上的电子元件和导线。
	为了防止因操作不当损坏电子元件,阅读和遵守伍德沃德手册82715的注意 事项,指导电气控制、印刷电路板和模块的处理和防护

当操作或接近时,请遵守以下注意事项。

1、不要穿合成材料制成的衣服,避免产生静电。尽可能穿纯棉或棉混合材料的衣服,因为这些材料不存 储静电电荷不亚于人工合成绝缘材料。

2、不要从控制柜移出印刷电路板(PCB)除非绝对必要。如果你必须要从控制柜中移除PCB板,请遵守下列预防措施:

- 除了PCB板边缘,请勿触摸其他任何部分。
- 请勿用你的双手或导电装置触摸电导体、连接器或电气元件。
- 更换PCB板时,保持新PCB板在防静电保护袋中直到准备好进行安装。旧PCB板从控制柜拆除后 应立即将其放置在防静电保护袋中。

认证规范

European Compliance for CE Marking:

EMC 指令: 符合欧洲议会和理事会成员国在2014年2月26日关于电磁兼容性(EMC)声明: 2014/30/EU DIRECTIVE。

压力设备指令	关于协调成员国有关在压力设备市场上销售的法律的指令。
(阀门组件):	PED Category II
	PED Module H - Full Quality Assurance, CE-0062-PED-H-WDI 001-20-USA
	rev-A (0062)
ATEX – 潜在爆炸性环	符合成员国有关旨在用于潜在爆炸性环境中的设备和保护系统的指令:
境指令:	2014/34/EU
	Zone 1: II 2 G, Ex db IIB T3 Gb, TUV 13ATEX7404X
	Zone 2: II 3 G, Ex ec IIC T3 Gc, TUV 13ATEX7409X

其他欧洲和内部标准:

符合以下欧洲指令或标准并不使该产品具有CE标注的应用资格:

- **ATEX:** 由于没有EN ISO 80079-36: 2016 for Zone 1安装的潜在点火源,因此不受 ATEX指令2014/34 / EU 的非电气部分的约束。
- RoHS 指令: 有害物质限制 2011/65/EU: 伍德沃德涡轮机械系统产品仅供销售和使用,仅作为指令 2011/65/EU 第 2.4 (e)条含义的大型固定装置的一部分使用。这符合第2.4(c)条中规定的要 求,因此该产品被排除在RoHS2的范围之外。
 - 机械指令: 符合欧洲议会关于机械半成品机械装置2006/42/EC指令和Council of 17 May 2006机械指令。
 - IECEx: 适用于以下危险环境 Ex db IIB T3 Gb or Ex ec IIC T3 Gc IECEx TUR 11.0014X

北美认证:

CSA: CSA Certified for Class I, Division 1, Groups C and D, T3 and Class I, Division 2, Groups A, B, C, and D, T3 at 93 °C ambient for use in USA and Canada Certificate 160584-1214202

接线必须符合北美 Class I, Division 1或 2 区或欧洲 Zone 1 or 2区, 2 类或 3 类布线方法(如适用),并符合具有管辖权的当局规定。

安全使用的特殊条件

GS16 阀门电源输入的现场接线必须至少适用于 103 °C。
Class I, Division 1危险场所时,导管密封件必须安装在导管入口 457 毫米(18 英寸)以内。
将 GS16 阀门的接地端子连接到接地,以确保适当的安全性和 EMC 性能。
RS-232/-485接口不得在危险场所使用,除非已知该区域是非危险区域。
■ 只能使用经过认证的电缆接头、插头或导管入口,这些电缆接头、插头或导管入口足以进行防爆。

符合机械指令 2006/42/EC 噪声测量和缓解要求是包含本产品的机械制造商的责任。





NOTICE

Manual 26514

本产品不提供外部防火保护。 用户有责任满足其系统的任何适用要求。

第一章 一般信息

信息

GS16阀是一种电动燃油阀,带有一个板载电子位置控制器。 该阀设计成可以接收指令信号,然后精确地 定位球形燃油计量元件,从而使端口有效面积与流量成比例。 计量元件设计为通过球形元件和滑靴产生的 剪切作用来促进自清洁。 使用一个旋转变压器可实现位置反馈(双旋转变压器选项在此配置中不可用)。 旋转变压器直接耦合到燃油计量元件,从而消除了对耦合器或齿轮系及其相关误差的需要。

GS16阀门的连接

GS16阀具有以下电气连接属性。有关安装的其他详细信息,请参阅第2章。

表 1-1. GS16 电气连接

接地	通过外壳上的接地片提供
供电电压	GS16阀上测得的电源输入18-32 Vdc
模拟输入	4-20 mA 位置指令信号
CAN 网络	DeviceNet / CANopen 位置,状态和限制配置
模拟输出	4–20 mA 与阀位成比例输出
停机输入	继电器或干接点输入,用于阀门停机/复位
状态输出	固态继电器输出,用于停机状态显示

GS16 阀具有一个 RS-232服务端口,可供合格的服务人员进行程序升级。



图 1-1. GS16 阀门外形图 (标准阀门;双导管) (显示的尺寸以英寸为单位)



GS16 燃料计量系统



⁽显示的尺寸以英寸为单位)

第2章 安装

简介



打开 GS16 阀门包装时要小心。检查组件是否有损坏迹象,例如盖板弯曲或凹陷、划痕以及松动或损坏的 部件。如果发现损坏,请通知托运人和伍德沃德。

安装

GS16 阀门设计用于在 - 29 至 +93 °C (- 20 至 +200 °F)的温度范围内运行,气体燃料流动温度为 - 40 至 +93 °C (- 40 至 +200 °F)。

机外(OBVD)排放口是双冗余轴封之间的通风口。必须通过刚性钢管将其连接至燃料连接,吹扫,排气或熄火系统,以免受到阻塞,物理损坏或背压超过69 kPa(10 psig)的危险。

NOTICE OBVD端口上的压力超过10 psid(69 kPa)会导致内部密封件损坏阀门, 从而导致OBVD泄漏过多。这种泄漏将改变阀门的流量精度。

将 GS16 安装在带有 0.375 尺寸螺栓的平板上,或使用 2.0 英寸(50.8 毫米) ANSI 法兰直接安装到管道 系统上。考虑安装板或管道系统的强度,以支撑 GS16 的 48 kg(105 lb)重量。

如果安装在平板上,请保持安装板与管道法兰的正确对齐,以防止 GS16 主体上的受到约束负荷。

伍德沃德设计了GS16的安装接口,仅支撑阀门本身的重量。未能正确支撑安装在GS16上的组件(管道,阀门等)可能会导致GS16主体上收到约束负荷,并可能对阀门性能产生不利影响。

Manual 26514

GS16 燃料计量系统

GS16 阀门的入口管道必须符合 ANSI/ISA-S75.02 的要求,以确保流量计量精度。图 2-1 总结了这些要求

WARNING 爆炸危险一泄漏检查所有气体燃料连接。泄漏的气体燃料会导致爆炸危险、财产损失或生命损失。



图 2-1. 管道要求

尺寸应为:

- A 直管至少 18 公称管径 (36.0 英寸/915 毫米) [如果使用矫直叶片,可减少到 8 公称管径 (16 英寸/407 毫米)]
- **B** 2 公称直管直径 (4.0 英寸/102 毫米)
- **C** 6 公称直管直径 (12.0 英寸/305 毫米)
- **D** 直管的公称管径至少为1(2.0英寸/51毫米)

电气连接



发动机,涡轮机或其他类型的原动机应配备超速,失火,爆炸检测停机装置,这些装置应完全独立于原动机控制装置运行,以防止失控或损坏发动机,涡轮机或其他类型的原动机,如果系统发生故障,可能会造成人身伤 害或生命损失。



卸下或更换盖子时,请注意不要损坏盖子密封件、盖板表面、螺纹或执行 器表面。



由于与此产品相关的危险场所清单,正确的电线类型和接线方法对操作至 关重要。

Manual 26514



对于 1 区/1 区产品:适当的扭矩对于确保设备正确密封至关重要。

NOTICE 请勿将任何电缆接地连接到"仪器接地"、"控制接地"或任何非接地系统。根据接线图进行所有必需的电气连接(图 2-3)。

通过主接线端子连接器将 GS16 气门连接到发动机控制系统。GS16 阀门电源输入的现场接线必须至少适用于 103 °C。

当前设计的 GS16 阀门有两个 ¾" NPT 导管入口。如果不使用入口进行接线,则必须在安装阀门时将其堵塞。对于安装在危险场所的阀门,未使用的导管入口必须使用经过认证的截止塞塞堵塞。使用尺寸适合 ¾" - 14 NPT 导管入口的插头,以满足产品的环境温度范围。

Class I, Division 1 和 Zone 1危险区域要求插头具有特定认证。在北美,插头必须经过认证或列出,可以 在Class I, Division 1, Groups C和D组区域使用。对于欧洲安装,必须使用经认证的Zone 1, Category 2, Group II G Ex d IIB的Ex d堵头。请遵循所有制造商的安装说明,以确保插头已正确安装并符合危险区域要 求。Redapt Ltd零件号PD-U-3-0-30-00可用于北美安装,而Redapt Ltd零件号PA-D-3-0-30-00可用于欧洲 安装。

对于安装在Class I, Division 2 或 Zone 2区区域中的阀门,止动塞必须满足具有管辖权的安装要求。对于 欧洲 Zone 2装置,插头必须提供最低IP66的防护等级,只能借助工具将其卸下。确保在安装过程中正确拧 紧所有插头或压盖。

使用不符合危险区域认证要求或螺纹形式或螺纹尺寸的电缆密封套或堵头将使阀门不适用于危险场所。

密封表面损坏可能导致湿气进入、火灾或爆炸。如有必要,用外用酒精清洁表面。检查盖子和执行器接头 表面是否有损坏或污染。

端子为弹簧加载型,可接受 0.08 至 3.0 mm² (28 至 12 AWG)的电线尺寸。对于电源输入 (+) 和 (-),建议的导线尺寸为 3.0 mm² (12 AWG),对于其他信号,建议的导线尺寸为 1.0 mm² (16 AWG)。有关 GS16 接线要求,请参阅图 2-3 和 2-4 以及以下说明。

Manual 26514

在所有 GS16 阀门上使用接线端子。这些接线端子为顶部负载,笼形夹式,通过将 DIN 5264 螺丝刀插入 线槽后面的开口来驱动。打开笼夹后,可以插入电线并卸下螺丝刀。请参阅下面的插图和说明:

- 将螺丝刀插入操作槽直至停止。
- 螺丝刀刀片使夹紧弹簧自动保持打开,以便将导体引入夹紧单元。
- 抽出螺丝刀,导体自动夹紧。



图 2-2. WAGO 接线端子

13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24
Power In -	Power In -	Power In +	Power In +	485 Shield	485 Lo	485 Com	485 Hi	Shut- down -	Shut- down +	Status Out Lo	Status Out Hi
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Can Pwr	Can Shield	Can Gnd	Can Lo	Can Hi	4-20 In Shield	4-20 In -	4-20 In +	Shut- down Shield	4-20 Out Shield	4-20 Out -	4-20 Out +

图 2-3. GS16 接线端子接线图



图 2-4. GS16 工厂接线图

屏蔽线

所有屏蔽电缆必须是双绞线对。不要尝试镀锡(焊接)编织屏蔽层。屏蔽所有信号线,以防止从相邻设备 拾取杂散信号。将屏蔽连接到接线图中指定的驱动器连接器或接线上的正确引脚。请勿将屏蔽连接到执行 器接地。暴露在屏蔽层之外的电线应尽可能短,不超过 50 毫米(2 英寸)。保持屏蔽的另一端打开并与任 何其他导体绝缘。请勿将屏蔽信号线与其他承载大电流的导线一起运行。如果需要屏蔽电缆,请将电缆切 割成所需长度,并按照以下说明准备电缆:

- 从两端剥离外绝缘层,露出编织或螺旋包裹的屏蔽层。不要割断屏蔽。
- 使用锋利的尖锐工具小心地铺开屏蔽的发丝。
- 将内部导体从屏蔽中拉出。如果屏蔽是编织型,请扭转它以防止磨损。

从内部导体上拆下 6 毫米(1/4 英寸)的绝缘层。在为系统布线时,将屏蔽视为单独的电路。不间断地将屏蔽层穿过连接器。

具有严重电磁干扰(EMI)的安装可能需要额外的屏蔽预防措施。联系伍德沃德了解更多信息。

未能提供屏蔽可能会产生难以诊断的未来情况。安装时需要适当的屏蔽,以确保GS16燃料计量系统运行良好。

供电电压

端子15和/或16 =电源电压(+) 端子13和/或14 =电源电压(-)

正常工作期间的电源电压必须为 18 至 32 V,在 GS16 阀门连接器处测量。输入电流通常小于2.0 A,但瞬时电流峰值可达12 A。建议的电源电缆尺寸为 3.0 mm²(12 AWG)。电源输入(+)和电源输入(-) 各提供两个端子。这允许连接两根并行电源电缆,每根电缆为 3.0 mm²(12 AWG),以减少电源接线中的线路损耗。电源线路损耗会对GS16在最小电源电压、高温和长线路长度条件下的动态性能产生不利影响。每个GS16阀门都应具有专用的电源线路。电源不应在阀门之间以菊花链形式连接。将电源接线熔断到阀门外部。推荐使用慢熔型 10 A 保险丝。如果使用平行电源线,则必须将每条电源线熔断,并在公共点上安装一个 10 A 保险丝。

请参阅下面的表 2-1 和 2-2,根据 GS16 驱动器到电源的距离确定电源线的适当导线尺寸和数量。计算以下线路电压降在 27 °C 环境温度下。

表 2-1. 线规规格

Wire Gauge (AWG)	Voltage Drop per Meter at 7 A Round-Trip (V)	Voltage Drop per Foot at 7 A Round-Trip (V)
14 AWG (2 mm ²)	0.150	0.046
12 AWG (3 mm ²)	0.094	0.028

计算示例 (AWG): 12 AWG 电线在 7 A 时将下降 0.028 V/ft。在 GS16 驱动器和电源之间使用 50 英尺 的电线将导致 50 X 0.028 = 1.4 V 的电压降。因此,电源必须始终提供输入电源上指定的 19.4 至 32 Vdc。

计算示例(公制): 3 mm² 电线在 7 A 时将压降 0.094 V/m.在 GS16 驱动器和电源之间使用 15 m 的电线 将导致 15 X 0.094 = 1.4 V 的压降。因此,电源必须始终提供输入电源上指定的 19.4 至 32 Vdc。

Maximum Cable Length		Terminal Pins 13, 15	Terminal Terminal Pins 13 15 Pins 14 16		Metric Wire	
Meter	Feet	1 113 13, 13	1 113 14, 10	(AWG)	(mm²)	
12	40	Х		14	2	
24	79	Х	Х	14	2	
19	62	X		12	3	
39	128	X	X	12	3	

表 2-2. 电缆长度规格

电源接线必须在阀门外部熔断。建议使用慢熔断型 10 A 保险丝。如果使用并联电源线,则必须将每条电源 线熔断,并在公共点上安装一个 10 A 保险丝。

控制器可能会在电源线上产生瞬变,这可能会干扰某些稳压电源。在这种情况下,通过在电源线路上连接 100 V、1000 µF或更大的电解电容器,可以减少或消除干扰。连接电解电容器时,必须观察正确的极性。

如果不使用电池,伍德沃德建议使用以下电源:

伍德沃德 P/N 1784-3032 (Phoenix Contact QUINT-PS-100-240AC/24DC/20, Phoenix Contact P/N 2938620), 安装了1000 µ F 100 V电解电容器(伍德沃德 P/N1662-111)。

将 1000 μ F、100 V 电容器放在电源上的 + 和 - DC 输出端子上。

NOTICE

• 该电源接受85-264 Vac(45-65 Hz)或90-350 Vdc。输出电压的额定值为22.5至28.5 Vdc。

为避免损坏电源,请确保极性正确。



图 2-5. 推荐的并联电源连接

4–20 mA 输入

端子 8 = 4-20 mA 输入 (+) 端子 7 = 4-20 mA 输入 (-) 端子 6 = 屏蔽

GS16 模拟版本通过 4-20 mA 输入进行控制。输入缩放使得 4 mA 输入电流对应于 0% 阀门位置,20 mA 输入电流对应于 100% 阀门位置。阀门位置(不是流量)与输入电流在这些极端之间是线性的。输入电流 小于 2 mA 或大于 22 mA 将导致停机情况,此时阀门将被驱动到 0% 位置,4-20 mA 输出将设置为 0 mA。

推荐的电缆是 1.0 mm² (16 AWG) 屏蔽双绞线。4 - 20 mA输入的输入阻抗约为200 Ω阻性。输入电路 可承受高达 24 V 的差分电压和高达 ±500 V 的共模电压(相对于电源 (-),在 25 °C 时不会损坏。 输入端子上存在共模电压会导致阀门位置出现轻微误差。只有在共模电压低于 ±40 Vdc 的情况下才能达到 规格的性能。

DeviceNet / CANopen 数字接口

端子 5 = CAN Hi 端子 4 = CAN Lo 端子 3 = CAN GND 端子 2 = CAN Shield 端子 1 = CAN Pwr (内部未连接)

GS16数字版通过DeviceNet或CANopen进行控制。它还可以配置为接受 DeviceNet / CANopen 和 4 - 20 mA 位置需求信号,并在任一需求信号失败时切换到健康的输入需求信号。端子 1 未在内部连接,作为 CAN 电源 线的可选占位符提供。本产品已经过伍德沃德的自我测试,发现符合ODVA协议一致性测试版本16。

对于基于CANopen的CAN网络:

在500 kbps速率下,有效的阀门不应超过15个。 在250 kbps速率下,有效的阀门不应超过7个。 在125 kbps速率下,有效的阀门不应超过3个。

表 2-3. 适用于 GS16 的 CANopen 电缆限制

Baud Rate	Distance (meters)	Distance (feet)
125 kbps	500 m	1640 ft
250 kbps	250 m	820 ft
500 kbps	100 m	328 ft

4-20 mA 输出

端子 12 = 4-20 mA 输出 (+) 端子 11 = 4-20 mA 输出 (-) 端子 10 = 屏蔽

4-20 mA 输出提供 GS16 阀门位置的模拟输出指示。输出缩放使得 4 mA 输出对应于 0% 阀门位置,20 mA 输出对应于 100% 阀门位置。这些极端之间的输出是阀门位置的线性函数。关断条件(由某些错误或 关断输入开路导致)在4-20 mA输出上指示,输出电流为0 mA。

Recommended cable is 1.0 mm² (16 AWG) twisted, shielded pair. The output will drive a load resistance up to 500 Ω . The output circuit is electrically isolated from all other GS16 driver circuitry and will withstand common mode voltage up to ±500 Vdc with respect to Power Supply (–) without damage at 25 °C.

停机输入

端子 22 = 停机输入(+) 端子 21 = 停机输入(-) 端子 9 = 屏蔽

关断输入提供了一种通过继电器或其他干触点关闭和复位GS16驱动器的方法。对于正常工作,关断输入必须闭合,(+)和(-)一起短路。当关断输入打开时,驱动器保持关断状态,阀门被驱动到0%位置,4-20mA输出设置为0mA,状态输出进入关断状态。关闭关断输入后,驱动器复位,并根据输入命令恢复对阀门位置的控制。

推荐的电缆是 1.0 mm²(16 AWG) 双绞屏蔽对。通过接线和外部触点的标称电流为 10 mA。

状态输出

端子 24 = 状态输出 (+) 端子 23 = 状态输出 (-)



图 2-6. 状态输出接线示例

连接状态输出的两种方法如图2-6所示。状态输出指示 GS16 是关闭还是正在运行。GS16有两种关断方式:关断/复位输入处于关断状态,或者已触发诊断。如果GS16处于关断状态,则状态输出为开路(无电流)。

最大开关电流: 500 mA 500 mA 时的最大输出电压: 1 V 最大输出电压(开路): 32 V 上电时默认: 开路连接 错误条件: 高阻抗 正常工作条件:低阻抗 共模范围: 40 V 实现类型: 继电器或固态继电器 负载配置类型: 高端或低压侧(见上图)



发动机,涡轮机或其他类型的原动机应配备超速,失火,爆炸检测停机装置,这些装置应完全独立于原动机控制装置运行,以防止失控或损坏发动机,涡轮机或其他类型的原动机,如果系统发生故障,可能会造成人身伤害或生命损失。

服务端口

服务端口(图 2-7)提供 RS-232 连接,用于故障排除和程序升级。仅当已知该区域无危险时才连接到服务端口。更换盖子时,将盖子拧紧至 47 N·m (35 lb-ft)。使用此服务端口时,需要 9 针直 RS-232 串行电缆。要将 RS-232 服务端口配置为 RS-232 通信,请将跳线(JPR3)设置为 RS-232 位置,并将跳线(JPR5)设置为 RS232EN。

建议在阀门正常工作时禁用 RS-232 服务端口。要禁用 RS-232 服务端口,请将跳线 (JPR3) 设置为 RS-485 位置,并将跳线 (JPR5) 设置为 RS232DIS。





图 2-7b. 服务端口(特写)

第**3**章 操作说明

描述

GS16 操作模式

该阀可以处于四种操作模式:

- 运行
- 停机
- 停机位置
- 停机系统

运行:

在这种模式下,阀门正常运行并处于位置控制状态。状态输出端子将关闭,4-20 mA 输出将跟随阀门的实际位置。

停机:

在这种模式下,阀门仍处于位置控制状态,但出现了迫使阀门关闭的情况。该位置将设置为0%。4-20 mA输出将设置为0mA,状态输出将处于关断状态(端子打开)。

有几种不同的情况会迫使阀门停机。 有关更多详细信息,请参见故障排除。 如果GS16阀门是数字版本, 请参阅下一节"冗余",以了解将阀门强制停机的情况。

停机位置:

如果阀门处于停机位置模式,阀门将不再控制该位置。驱动器将尝试在电流控制模式下关闭阀门。4-20 mA输出将设置为0mA,状态输出将处于关断状态。

停机系统:

如果阀门处于停机系统模式,驱动器将尝试使用 PWM 信号关闭阀门。这是关闭阀门的最后一次尝试。4-20 mA输出将设置为0mA,状态输出将处于关断状态。

有关将阀置于不同模式的不同情况的更多详细信息,请参见故障排除。

冗余

该阀具有以下冗余功能:

- 带模拟量备用的DeviceNet位置控制。 (仅限数字版)
- 带模拟量备用的CANopen位置控制。 (仅限数字版)

位置控制:

下表显示了GS16数字版本的操作状态。通过数字接口(DeviceNet / CANopen)完成已使用备份和模拟主备份的配置。有关停机输入,跟踪错误,DigitalCom错误和模拟量错误的说明,请参见第6章。数字和模拟状态指示阀门是通过数字接口还是通过模拟输入来控制。

表 3-1. GS16 数字版本操作状态

GS16 Valve State	Shutdown Input	Backup Used	Tracking Error	DigitalCom Error	Analog Error	Analog Primary
DeviceNet /	False	False	Don't Care	False	Don't Care	Don't Care
CANopen						
Shutdown	False	False	Don't Care	True	Don't Care	Don't Care
DeviceNet /	False	True	Don't Care	False	True	Don't Care
CANopen						
Analog	False	True	Don't Care	True	False	Don't Care
DeviceNet /	False	True	False	False	False	False
CANopen						
Analog	False	True	False	False	False	True
DeviceNet /	False	True	True	False	False	Don't Care
CANopen						
Shutdown	False	True	Don't Care	True	True	Don't Care
Shutdown	True	Don't Care	Don't Care	Don't Care	Don't Care	Don't Care

位置反馈(GS16 不提供双旋转变压器选件):

通过相应地设置差分误差模式,可以将阀门配置为使用两个旋转变压器中的平均值、较高值或较低值。下表显示了对于不同的配置和阀门状态,阀门何时使用两个旋转变压器中的平均值、较高值或较低值。

表 3-2. GS16 阀门状态和差分误差模式

	Difference Error Mode		
GS16 Valve State	Use Average	Use Higher	Use Lower
No Difference Errors	Average	Average	Average
Difference Error 1	Average	Higher	Lower
Difference Error 2	Average	Higher	Lower

CANopen 通讯

GS16阀支持符合DS301版本4.02的CIA CANopen协议格式的CAN通信。在 www.can-cia.org 获取有关 CANopen的更多详细信息。有关CAN的信息可在 www.semiconductors.bosch.de 上找到。有关 GS16 行 为的具体信息详述如下。

所有 GS16 CANopen 讯息都使用 CAN 2.0 11 位标准数据帧格式。CANopen中的所有数据都格式化为" Little Endian",也称为"Intel Format"。

波特率

波特率可以在服务工具中配置为125、250、500 kbps。 默认值为500 kbps。

如果满足以下条件,GS16将允许更改CAN波特率:

更改了正确的CANopen参数值,即"BaudRate",

--AND--

然后对GS16重新通电

-- OR –

GS16设置为不同的"输入类型",然后返回到"带模拟备份的CANopen"选项。(此操作关闭/打开CAN 设备,从而提供更改CAN设备的波特率的机会。

GS16阀门将在CAN网络上运行,该网络具有以下"valves-per-baud rate-setting"限制:

• 在500 kbps速率下,同时操作的阀数不得超过15个

- 在250 kbps速率下,同时操作的阀数不得超过7个
- 在125 kbps速率下,同时操作的阀数不得超过3个

表 3-3. GS16 的 CANopen 电缆限制

Baud Rate	Distance (meters)	Distance (feet)
125 kbps	500 m	1640 ft
250 kbps	250 m	820 ft
500 kbps	100 m	328 ft

推荐CANbus负载不应超过90%,以实现最佳性能。

需要在服务工具中配置的CAN参数:

Node ID

节点可在服务工具中配置。 1..31是否启用了TxPDO5和6。 1..255(如果TxPDO5和6被禁用)。 默认值为1,不应该使用0。

CAN Timeout

描述:超时或最大同步速率时间(以毫秒为单位)。 范围/类型:0-1000,无符号16位。 默认值:40

Enable PDO5 and PDO6

描述: 启用/禁用**TxPDO5**和**TxPDO6**的传输 范围/类型: 0=禁用, 1=启用 默认值: 0(=禁用)

Heartbeat

不支持Heartbeat讯息。

CANopen State

GS16 阀以启动模式启动,发送所需的启动消息,然后进入预操作状态。需要在CAN总线上接收操作命令才能进入操作模式。

一旦进入操作模式,如果GS16收到SYNC消息(COB-ID=0x80)和FAST REQUEST消息,它将保持正常运行

(COB-ID=0x20x)在"CAN Timeout"毫秒内, "CAN Timeout"可在服务工具中配置。

另一种说明方式是:如果在超时时间内未看到 EITHER a Sync或Fast 讯息,则将设置 DigitalComErr bit/alarm。

可以通过适当的FAST REQUEST讯息命令位,结合 subsequent SYNC 讯息,通过MicroNet / NMT控制器 的 "RESET DIAGNOSTICS"命令清除 alarm/bit。





图 3-1. CANopen 状态图

CANopen数字通信开始时,将首先将"DigitalCom Slow-Data Not Received"位置1。 当收到至少一个 "Slow Request #1" (RxPDO2) 和至少一个"Slow Request #2" (RxPDO3) 时清除。除非丢失数字 通信,否则它将保持清除状态。Diagnostic Word 2, PDO6中的位4: DigitalNotAllSlowDataReceived。

表 3-4. 传输 PDO 表

Name	TxPDC	COB_ID	Туре	Rate
Actual Position and Status from Valve	1	384 (0x180) +Nodeld	SYNC	Sync/Timeout ms
Input Voltage and Temperature	2	640 (0x280) +Nodeld	ASYNC	Rx PDO 2 rate
Efficiency and Analog Position In	3	896 (0x380) +Nodeld	ASYNC	Rx PDO 2 rate
Actual current and Filtered current	4	1152 (0x480) +Nodeld	ASYNC	Rx PDO 2 rate
Actual Position 1 and Actual Position 2	5	480 (0x1E0) +Nodeld	ASYNC	Rx PDO 2 rate
Error Status Bits	6	736 (0x2E0) +Nodeld	ASYNC	Rx PDO 2 rate

表 3-5. 接收 PDO 表

Name	RxPDO	COB_ID	Timeout
Fast Request: Demand and Bit Command	1	512 (0x200) +Nodeld	Sync Rate
Slow Request #1 and Tracking	2	768 (0x300) +Nodeld	N/A
Slow Request #2: and Dual Max Diff	3	1024 (0x400) +Nodeld	N/A

Receive (Rx) PDO Definitions

Receive PDO 1 – Fast Request with Demand and Command Bits

This and a sync message need to be received within the timeout milliseconds.

Message type:	"SYNC" (requires SYNC message)
COB Id:	512+Node Id (0x200+NodeId)
Data length:	3 bytes

Byte 1-2: Position Demand

1000
.

Byte 3: Command Bits

Data length: 1 byte

- Bit 0: Shutdown. If this bit is "1", the GS16 will shutdown and set the shutdown bit.
- Bit 1: **Reset diagnostics bits**. On a "0" to "1" transition (Edge triggered), the GS16 will reset from a shutdown or alarm condition and reset all the diagnostic bits.
- Bit 2: **Resolver check enabled**. The GS16 will do a resolver check. The Demand must be <= 0 on DeviceNet.
- Bit 3: **AnalogPrimaryDemand**. If set, the analog input is the primary demand. If analog and DeviceNet inputs are OK, the analog is used. If the bit = "0" the DeviceNet input is used.
- Bit 4: **UseAnalogBackup**. Set this to "0" so the analog input will be ignored and no reading or diagnostics will be triggered.

Bit 5 to Bit 7 are reserved, must always be "0".

Bytes 4-8 are unused

Receive PDO 2 - Slow Request #1 with Tracking Command

Message type:	"ASYNC"
COB Id:	768+Node Id (0x300+NodeId)
Data length:	8 bytes

Data:

Byte 1-4: TrackingMaxDiff

Data length:	4 bytes, Float
Units:	% (01 = 0%100%)
Range:	0 to 100%
Default:	1%.

Byte 5-6: TrackingTime

Data length:	2 bytes, unsigned 16
Units:	millisecond
Range:	50-5,000

Byte 7-8: DualResolverDiffErrMode

Data length:	2 bytes, unsigned 16
Units:	ENUM
Range:	0-2

0 = UseMaxResolver

- 1 = UseMinResolver
- 2 = UseAverage

Receive PDO 3 – Slow Request #2 with Dual Resolver Max Diff 1 & 2

Message type:	"ASYNC"
COB Id:	1024+Node Id (0x400+NodeId)
Data length:	8 bytes

Byte 1-4: DualResolv	/erMaxDiff1
Data Length:	4 bytes, Float
Units:	% (01 = 0%100%)
Range:	0 to 100%

Byte 5-8: DualResolverMaxDiff2

Data Length:	4 bytes, Float
Units:	% (01 = 0%100%)
Range:	0 to 100%

Transmit (Tx) PDO Definitions

Transmit PDO 1 – Actual Position and Status from Valve

Message type:	Transmitted in Response to Receipt of Receive PDO 1
COB Id:	384+Node Id (0x180+NodeId)
Data length:	3 bytes

Data:

Byte 1-2: Position Feedback

Data length:	2 bytes, byte 1 is LSB, byte 2 MSB
Resolution:	16 bits
Units:	%
Scaling:	2,500 = 0% to 62,500 = 100%

Byte 3: Status Bits

- Data length: 1 byte
- Bit 0: Alarm. This is a copy of the alarm bit.
- Bit 1: Shutdown System. This is a copy of the shutdown system bit.
- Bit 2: Shutdown Position. This is a copy of the shutdown position bit.
- Bit 3: **Shutdown**. If this bit is "1", the GS16 is shutdown. This bit will follow the status output. If all shutdown conditions are not true and the start-up position is not true, this bit will be set to zero.
- Bit 4: ManualResolverTestInprogress. This bit will be "1" if the manual resolver test is in progress. If the resolver test is not performed (Demand is not <= 0.0) this bit will not go to "1".
- Bit 5-7 are sent as 0.

Transmit PDO 2 – Input Voltage and Electronics Temperature

Message Type:	Transmitted in Response to Receipt of Receive PDO 2
COB Id:	640+Node Id (0x280+NodeId)
Data Length:	8 bytes

Data:

Byte 1-4: Input Voltage Data length: 4 bytes, Float Units: Volt

Byte 5-8: Electronics Temperature Data length: 4 bytes, Float Units: Kelvin

Transmit PDO 3 – Efficiency and Analog Position In

Message type:	Transmitted 2 ms after Transmit PDO 2
COB Id:	896+Node Id (0x380+NodeId)
Data length:	8 bytes

Byte 1-4: Efficiency	
Data length:	4 bytes, Float
Units:	None

Byte 5-8: Analog Input	
Data length:	4 bytes, Float
Units:	% (01 = 0%100%)

Transmit PDO 4 – Actual current and Actual Current Filtered

Message type:	Transmitted 2 ms after Transmit PDO 3
COB Id:	1152+Node Id (0x480+NodeId)
Data length:	8 bytes

Data:

Byte 1-4: Current Feedback		
Data length:	4 bytes, Float	
Units:	Amp	

Byte 5-8: Current Feedback Filtered		
Data length:	4 bytes, Float	
Units:	Amp	

Transmit PDO 5 – Actual Position 1 and Actual Position 2

Message type:	Transmitted 2 ms after Transmit PDO 4
COB Id:	480+Node Id (0x1E0+NodeId)
Data length:	8 bytes

Data:

Byte 1-4: Actual Positio	n 1
Data length:	4 bytes, Float
Units:	% (01 = 0%100%)

Byte 5-8: Actual Position 2					
Data length:	4 bytes, Float				
Units:	% (01 = 0%100%)				

Transmit PDO 6 – Error Status Bits

Message type:	Transmitted 2 ms after Transmit PDO 5
COB Id:	736+Node Id (0x2E0+NodeId)
Data length:	8 bytes

Byte 1-2: Diagnostic Word 1 (error will result in valve shutdown)

Data length: 2 bytes

- Bit 0: MainEepromWriteFail.
- Bit 1: MainEepromReadFail.
- Bit 2: ParameterErr.
- Bit 3: ParameterVersionErr.
- Bit 4: Adc5VoltErr.
- Bit 5: AdcRefErr.
- Bit 6: Plus15VoltErr.
- Bit 7: Min15VoltErr.
- Bit 8: AdcErr.
- Bit 9: SpiAdcErr.
- Bit 10: FactoryCalibrationErr.
- Bit 11 to 15: Reserved.

Byte 3-4: Diagnostic Word 2 (The Alarm(ALM) and Shutdown (SD) setting can vary depending on the valve configuration purchased)

Data length: 2 bytes

- Bit0: StartupPositionSensorErr.
- Bit1: PositionSensorErr.
- Bit2: PositionErr.
- Bit3: CurrentControlErr.
- Bit4: DigitalNotAllSlowDataReceived.
- Bit5: AnalogInputHighErr.
- Bit6: AnalogInputLowErr.
- Bit7: PowerupReset.
- Bit8: WatchdogReset.
- Bit9: ShutdownInputActive.
- Bit10: DigitalComErr.
- Bit11: Reserved.
- Bit12: DigitalAnalogTrackingErr.
- Bit13: InputVoltageLowErr.
- Bit14: InputVoltageHighErr.
- Bit15: PositionSensor2Err.

Byte 5-6: Diagnostic Word 3

Data length: 2 bytes

- Bit 0: DualResolverDiff1Err. (ALM)
- Bit 1: StartupPositionSensor2Err (ALM)
- Bit 2: DualResolverDiff2Err (SD)
- Bit 3 to 15: Reserved (SD)

On the CAN bus the Diagnostic words will appear in the following order: (Diagnostic word 1)

b7, b6, b5, b4, b3, b2, b1, b0, b15, b14, b13, b12, b11, b10, b9, b8 (Diagnostic word 2)

b7, b6, b5, b4, b3, b2, b1, b0, b15, b14, b13, b12, b11, b10, b9, b8 (Diagnostic word 3)

b7, b6, b5, b4, b3, b2, b1, b0, b15, b14, b13, b12, b11, b10, b9, b8 Everything else 0x00

停机(SD) 和报警(ALM) 词汇表

Actual Position 1 (Output)	旋转变压器1位置的反馈。			
Actual Position 2 (Output)	旋转变压器2位置的反馈。			
AdcErr (Output – Internal Driver/Electronics Error)	模数转换器故障。			
AdcRefErr (Output – Internal Driver/Electronics Error)	如果在模数转换器中检测到参考错误,则该位将为"1"。			
Adc5VoltErr (Output – Internal Driver/Electronics Error)	这是模数转换器(在驱动器上)的电压错误。			
Alarm (Output)	这是一个一般的警报位。 如果任何参数超出范围,则该位将发送一个"1"。			
Analog Input (Output)	这是回读输入到阀的模拟信号。			
AnalogInputHighErr (Output)	如果模拟输入连接错误或驱动电流超过正常电流,则模拟高错误 将关闭阀(>22 mA)。			
AnalogInputLowErr (Output)	如果未连接模拟输入,则模拟输入低错误(<2 mA)将关闭阀 门。			
AnalogPrimaryDemand (Input)	如果控制系统将其设置为"1",则模拟输入为主要需求。如果 模拟量和CANopen输入正常,则使用模拟量。如果位="0", 则使用CANopen输入。			
CurrentControlErr (Output – Internal Driver/Electronics Error)	如果当前反馈驱动器检测到故障,则该位将变为"1"。			
Current Feedback (Output)	这是驱动器消耗的电流的反馈。			
Current Feedback Filtered (Output)	这是驱动器消耗的电流的经过过滤的反馈。使用的过滤器为: Value(n+1) = (Value(n) - Value(n-1)) * Coeff + Value(n-1) CoEff = 0.002			
DigitalAnalogTrackingErr (Output)	如果数字需求和模拟需求之间的差大于"TRACKMAXDIFF"输入,则该位将为"1"。			
DigitalComErr (Output)	这是数字网络的故障。此错误是由以下情况之一引起的: Incorrect or zero length message Duplicate MAC ID Bus Off 			
DigitalNotAllSlowDataReceived (Output – Internal	当未从控制系统接收到所有数字信息/消息时,就会发生此错			
Driver/Electronics Error)	误。			
Electronics Temperature (Output)	这是板载驱动器温度的反馈。			
Efficiency (Output)	这是位置需求的乘数,用于将位置校正到校准的流量点。			
FactoryCalibrationErr (Output – Internal Driver/Electronics Error)	读取出厂校准文件时出错。			
Input Voltage (Output)	这是输入到板载驱动器的输入电压的反馈。			
InputVoltageLowErr (Output)	如果驱动器的输入电压低于 17 V. 则该位将为" 1 "。			
InputVoltageHighErr (Output)	如果驱动器的输入电压高于33 V,则该位将为"1"。			
MainEepromWriteFail (Output –	w动程序上的FEPPOM 写故障			
Internal Driver/Electronics Error)	-7℃49/1±/1′上目J ∟∟ГⅣ♥Ⅳ → 1以字。			
MainEepromReadFail (Output –	驱动程序上的EEPROM 读故障。			
Min15VoltErr (Output – Internal Driver/Electronics Error)	如果板载驱动器-15的电源发生错误,则该位将变为"1"。			
ManualResolverTestInprogress (Output)	如果" Resolver Check Enabled"设置为" 1"且正在进行检查 ,则该位将为" 1"。			

Manual 26514	GS16 燃料计量系统		
ParameterErr (Output – Internal Driver/Electronics Error)	在读或写周期中,将检查参数值。 如果任何一组都不正确,则将 正确组中的值复制到错误组中。 如果两组都不正确,则该位设置 为"1"。		
ParameterVersionErr (Output – Internal Driver/Electronics Error)	在操作过程中,如果参数集中的块号与检索参数时使用的块号不匹配,则将检测到版本不匹配,并将ParameterVersionErr设置为"1"。		
Plus15VoltErr (Output – Internal Driver/Electronics Error)	如果板载驱动器+15供电有错误,则该位将变为1。		
Position Demand (Input)	控制系统位置需求输入。		
Position Feedback (Output)	这是阀门被发送到控制系统的实际位置。		
PositionSensorErr (Output)	阀门不断检查旋转变压器1的信号是否正确。如果旋转变压器信 号丢失或不正确,则设置位置传感器错误1,如果阀门具有双旋转 变压器,则阀门将继续在旋转变压器2上运行。		
PositionErr (Output)	在运行期间,阀门将检查位置反馈和所需位置是否相同。 否则, 将标记位置错误,并且阀门将关闭。		
PositionSensor2Err (Output)	阀门不断检查旋转变压器2的信号是否正确。如果旋转变压器信 号丢失或不正确,则将设置位置传感器错误2,如果阀门具有双旋 转变压器,则阀门将继续在旋转变压器1上运行。		
PowerupReset (Output)	通电后,阀门将进入停机状态,直到通过停机复位输入将阀门复 位。		
Reset diagnostics bits (Input)	在控制系统从"0"到"1"转换(边沿触发)时,GS16将从停 机或报警状态复位,并复位所有诊断位。		
Resolver check enabled (Input)	在正常运行条件下,阀门会不断检查旋转变压器的信号是否正确。通过将该位设置为"1",可以在阀门停机时以及在0%时 手动运行旋转变压器检查。		
SpiAdcErr (Output – Internal Driver/Electronics Error)	"SPI"模数转换器出现故障。		
Shutdown (Output)	如果该位为"1",则GS16停机。该位将跟随状态输出。如果 所有停机条件都不是"true",并且启动位置也不是"true",则 该位将设置为零。		
ShutdownInputActive (Output)	如果停机输入处于活动状态(open),则阀门将处于关停机状 态。		
Shutdown Position (Output)	如果阀门进入停机位置模式,则阀门将不再控制位置。 驱动器将 尝试在电流控制模式下关闭阀门。 4 - 20 mA输出将设置为0 mA,状态输出将处于停机状态。 这种停机通常会发生在位置错 误。		
Shutdown System (Output)	如果阀门进入停机系统模式,驱动器将尝试通过PWM信号关闭阀 门。这是关闭阀门的最后尝试。4-20mA输出将设置为0mA, 状态输出将处于停机状态。这种停机通常会发生在内部错误。		
StartupPositionSensorErr (Output)	启动时变压器1发生故障。		
StartupPositionSensor2Err (Output)	启动时变压器2发生故障。		

Manual 26514	GS16 燃料计量系统
Shutdown (Input)	如果控制系统的该位为" 1",则GS16将停机并置为"停机" 位。
TrackingMaxDiff (Input)	如果将数字需求与模拟备用一起使用,则这是模拟命令与数字命 令之间允许的最大差异。
TrackingTime (Input)	这是在超过" TrackingMaxDiff"的限制之后驱动器必须关闭阀 所必须经过的时间。
UseAnalogBackup (Input)	如果控制系统将其设置为"1",则在CANopen网络出现故障 时,阀门将切换为模拟信号。如果设置为"0",则模拟输入将 被忽略,并且不会触发任何读数或诊断。
WatchdogReset (Output – Internal Driver/Electronics Error)	驱动器将检查软件中正在运行的进程是否仍在运行。 如果没有, 将给出看门狗复位,系统将重新启动。

GS16 压降操作限制

对于每个端口尺寸,**GS16**阀门上的压降必须小于阀门上的最大允许差压,如下图所示。阀门上的压降显示为阀门位置的函数。

GS16 1.0 Port Maximum Valve Delta Pressure



图 3-2. GS16 1.0 端口最大阀门差压





GS16 2.0 Port Maximum Valve Delta Pressure



图 3-4. GS16 2.0 端口最大阀门差压

第4章 服务工具

简介

VPC服务工具用于监视,操作,查看和配置配备有内置阀位控制器(VPC)的阀的配置设置。 该维修工具 在个人计算机上运行,并通过串行连接与阀门通信。

VPC服务工具可用于GS16阀门的模拟量版本或数字量版本。可在以下网站上找到该产品的服务工具: www.woodward.com/software。选择软件产品"VPC工具"作为阀门位置控制器维修工具。

获取服务工具

VPC服务工具软件基于VPC服务工具安装软件包中随附的Woodward Toolkit软件标准版本。VPC服务工具和适当的设置文件可以从Woodward通过电子邮件获得,也可以从Woodward软件下载网站下载。

安装步骤

从Woodward获得VPC服务工具软件安装包后,运行随附的安装程序并按照屏幕上的说明进行操作。

使用服务工具

VPC服务工具通过RS-232连接与GS16驱动程序进行通信。运行VPC服务工具的PC(个人计算机)使用9 针直通串行电缆连接到GS16。将串行电缆连接到图2-4中的RS-232服务端口。

服务工具标题页面

从PC启动该工具时,将显示VPC标题页面。VPC服务工具的标题页包含有关服务工具版本和适用于使用服务工具进行控制和监视的固件的重要信息。它还提供了联系伍德沃德技术支持寻求帮助的信息(图4-1)。



在修改VPC的任何设置之前,请确保已关闭阀门。 在设备运行时修改设置可能会导致意外行为。

关机按钮会将阀门移动到0%位置。这将有可能关闭原动机。

Manual 26514



图 4-1. VPC 标题页面

连接和断开VPC服务工具

通过单击主工具栏上的连接按钮,可以连接到VPC服务工具(图4-2)。



图 4-2. 服务工具连接

通过按下断开连接按钮或从下拉菜单中选择"Device"和"Disconnect All Devices",可以从GS16断开服 务工具的连接(图4-3)。

	Disconne	ct to Service To	loc	_
🗱 VPC601.wstool -	Woodward ToolKit			
i Ele View Device	Settings Iools	Help		X
6 8 🗞 🖆	Introduction and Instru	uttions	•] J 🕫	nnedt 👷 Disconnedt

图 4-3. 服务工具断开连接
选择一个通信通道

首次尝试连接该工具时,VPC服务工具将显示一个下拉菜单并查询以选择合适的通信(COM)端口,用于 PC和GS16之间的通信。在大多数情况下,选择的端口默认为COM1。对话框屏幕底部附近的复选框上的 复选标记表示将来将使用所选端口作为默认端口(图4-4)。

如果选择了默认端口,则服务工具将始终在按下连接按钮后立即建立与GS16的连接,而无需再次询问通信端口。

I如果未选中"始终连接到我最后选择的网络"复选框,则该工具将在下次运行时提示用户选择所需的COM 端口。

券 VPC601.wstool − Woodward ToolKit	
Eile <u>View D</u> evice <u>S</u> ettings <u>T</u> ools <u>H</u> elp	
Disconnect	-
Select a network:	raa
Network Status	199
COM3 Available	
TCP/IP Available	ed with VE
Conexant HDA D110 MD Available	firmware to
	тм
	1 - 1
	raiv
Baud Rate: AutoDetection 🗸	
Put a check mark in this box to	P
automatic set COM1 as default port.	ol wi
	able to c
Always connect to my last selected network.	W. 5418
<u> </u>	
	۱ ۸ /

图 4-4. VPC 工具通信端口选择

如果GS16与PC之间的通信连接丢失,则服务工具将尝试重新建立连接。当服务工具重新建立连接时,通讯状态在显示窗口底部的弹出窗口中显示"Unidentified Device"消息(图4-5)。如果RS-232断开连接或GS16断电状态,在屏幕上将显示"Reconnecting"消息。

	Sevice tool to	be used with VPC software 6.01 (5	418-3482NEW)
Network Device	Tool Device	Application Id	Status
Unidentified Device	<none></none>	*	Connecting
Communication	between the GS6 and	PC Failed.	
📝 <u>D</u> is	connect	Logout 🐉	<u>S</u> ave Values

图 4-5. 通信中断

如果尚未建立通信,请通过选择主工具栏上的"Disconnect"按钮来断开服务工具与GS16的连接(图4-3)。检查GS16驱动程序和PC之间的串行连接,并确保直连串行电缆正确连接到PC和GS16 RS-232端口上。

介绍和说明页面

该VPC服务工具简介页面包含有关工具版本和GS16固件的重要信息。它提供了与Woodward技术支持联系以获得帮助的信息。此页面上还提供了状态LED和"停机"按钮(图4-6)。



图 4-6. 介绍和说明页面

介绍和说明页面中有一个活动按钮显示停机按钮。

停机按钮

按下停机按钮将立即关闭阀门,并且机组将关闭。

状态指示灯

VPC服务工具此页面上有五个状态通用指示灯组件,它们描述了GS16驱动程序的总体状态。这些组件也 集成在每个活动的"服务工具"页面的顶部。

VPC服务工具页面导航

VPC服务工具具有显示页面,可以通过使用导航按钮逐页前进或后退,或者使用下拉菜单选择所需的页面 来选择显示页面(图4-7)。



图 4-7. VPC 显示页面

导航页面包含以下菜单:

Home—显示服务工具及其支持的软件(图4-1)。 Introduction and Instructions—显示工具和支持信息的状态(图4-6)。 Manual Control—显示手动拉阀模式(图4-9)。 Process Fault & Status Overview—显示诊断页面。 Process Fault & Status Configuration Overview—显示诊断配置页面。 Setpoint Source Selection & Control Operation Summary—显示操作状态。 Actuator Calibration—显示位置传感器的校准。 Output Configuration—显示输出状态。

故障状态和控制按钮

VPC服务工具的每个显示屏幕的顶部均包含描述GS16驱动程序总体状态的通用组件。它还显示了控制按钮,可随时用来停机和复位控制器(图4-8)。

故障状态通过LED指示灯显示在工具服务的每个页面的顶部。警报或故障情况警告用户GS16已检测到诊断状态,可以通过服务工具页面的导航页面查看该状态。

₩ VPC601.wstool - Woodward ToolKit			
Elle View Device Settings Tools Help			
i 🎯 🐉 🗄 😙 🕤 Manual Control	🗸 🗄 🍠 Connect 🔀 Disconnect		
Alarm Shutdown Position Control Shutdown	System Shutdown	! Shutdown !	Reset Control

图 4-8. 故障状态和控制按钮

Alarm

警报允许GS16在检测到诊断条件时维持运行。

Shutdown

阀门移动到0%位置,并有可能使机组停机

Position Control Shutdown

发生诊断情况,需要GS16停机。驱动器将尝试使用电流控制来关闭阀门。

System Shutdown

发生诊断情况,需要停机位置和电流控制。驱动器将尝试使用固定电压关闭阀门。

Power-up Reset

GS16经过了电源重启。

Shutdown Button

驱动器会将阀门移动到0%位置。停机LED将点亮。

Reset Control Button

该按钮将复位GS16。 如果不再存在诊断条件,则将清除所有诊断标志。

手动控制页面

在初次调试期间或进行故障排除时,将使用"手动控制"页面来确认GS16的运行。该页面还可以用于监视系统响应位置设定值,阀门位置,电动机电流水平和阀门识别变化的能力(图4-9)。

🗱 VPC601.wstool - Woodward ToolKit						
Eile View Device Settings Tools He	qle					
🗄 🚰 🐉 🗄 😋 🕤 Manual Control		🔹 🧾 Connect 🖌	Disconnect			
🕒 Alarm 🤤 Shutdown 🧧 Positi	on Control Shutdown	System Shutdown	Power-up Reset	I Shutdown I	Reset Control]
To operate the VPC in manual control, you must Selpoint Source. This is done by modifying the s the Settings publicity menual and upbeating the Setposition Source Selection Selected InputType Analog Position Co	change the settings (under revised configuration,	- 100			■ Internal Drive Current (Filter) ActualPosition	
Position Settings	0.00 🗢 %				Position Setpoint	
Position setpoint (To controller)	0.00 %					
ActualPosition	110.87 %					
Internal Drive Current (Filtered)	0.0 Amp					
Valve Identification		~ ~				
Valve PartNumber	33334444					
Valve Revision	A					
Valve Serial Number	987654321				Start	
For Software version press "Details" button on b You need to be connected first.	ottom of screen.	0			Properties Export	
			20 sec	•		
	Copyright	@ 2009 - Woodward Governor C	iompany. All rights reserved.			
Connected on COM1 57 Details.	Min: 0.00, Max: 100.00					

图 4-9. 手动控制页面

Setpoint Source Selection

所选输入字段上显示的源表示手动控制活动模式下的通信源。输入类型选择的可能来源为:模拟位置控制 模式,手动位置控制模式,CANopen位置控制模式,DeviceNet位置控制模式和函数发生器位置控制模式 。可以使用VPC服务工具设置编辑器来更改此选定的输入类型源。

Position Settings

VPC可以配置为基于从服务工具生成的设定点来定位阀门。要为此操作配置VPC,必须使用服务工具设置 编辑器将输入源设置为"手动输入"。手动退出后,可以使用设置编辑器将驱动程序置于正常操作模式。 通过从"Settings Editor Tool"的主菜单中选择"File",然后选择"Save",可以将编辑后的文件保存到 文件中以供重复使用。

趋势图

趋势图显示时变位置,设定点,实际位置和滤波后的电动机驱动电流(图4-10)。

按下开始按钮开始趋势处理。 按下停止按钮将冻结当前显示的值。 再次按下开始按钮将删除最后的趋势线 并重新开始趋势图处理。

按下属性按钮将打开"趋势属性"窗口。 在该窗口中,可以修改趋势屏幕的属性,例如趋势时间跨度,采 样率和Y轴缩放比例。

在趋势处理过程中或趋势处理过程之后按下"导出"按钮,可以将在趋势处理过程中收集的数据导出到 CSV文件(*.csv)或网页文件(*.htm)中。可以在电子表格或数学分析软件包中打开此文件,以对数据 进行后处理和进一步分析。



图 4-10. 趋势图

Creating a Custom Trend Chart

Manual 26514

WOOD - WOOD	ward lootkit				
: Eile <u>V</u> iew <u>D</u> evice <u>S</u> ett	ings <u>T</u> ools	<u>H</u> elp			
🗄 📄 🐎 🗄 😋 🌖 Manua	al Control				▼ 1
Setposition Source Selection					
Selected Input Type	Analog Position	Control			
	_				
Position Settings					
Manual Position Setpoint			0.00 🔷	%	
Position setpoint			16.8	%	Point to one of these field
Actual Position			16.8	/%	and right click to add trend line
Internal Driver Current (Filte	ered)		1.0	Amp	
Valve Identification					~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
Valve Part Number			33334444		
Value Devision					
valve nevision		A			
Valve Serial Number			987654321		
For Software version press "E	Details'' button or	n bottom o	f screen.		

图 4-11. 创建自定义趋势图

选择 "Add to trend" 按钮,将打开一个新的趋势窗口,其中显示了所选控制变量的趋势图。 按下开始按钮 将启动所选变量的趋势处理。 按下停止按钮将冻结当前显示的值。 再次按下开始按钮将删除最后的迹线并 重新开始趋势图处理。

可以通过按下属性按钮来修改趋势图。在此窗口中,可以修改趋势屏幕的属性,例如趋势时间跨度,采样率和可变比例(图4-12)。

😨 Trending Pro	operties			\mathbf{X}
Time Span	20	s	seconds	
Sample Rate	100	г	nilliseconds	
Plot Properties —				
Ploto				
Internal Drive	Current (Filter	Name:	VPC.ActualCurrentFiltered	
		Label:	Internal Drive Current (Filtered))
		🔲 Sho	w Samples	
		Color:	Change	
		Scale -		
		v 4	Automatic	
		High	h: 100	
Remov	re Plot	Low	r: -0.03399529	
			Close	

图 4-12. 趋势属性

导出和保存趋势值

可以通过按导出按钮将自定义趋势值导出并保存到CSV文件(*.csv文件)或网页文件(*.htm)中。可以 在电子表格或数学分析软件包中打开此文件,以对数据进行后处理和进一步分析。

过程故障和状态概述

"Process Fault & Status Overview"页面提供了过程故障和状态标志的整个范围及其各自状态的概述。 红色LED指示该过程有故障。如果发生电源重置或模拟输入错误,则GS16将处于停机模式。如果LED指示灯为绿色,则过程故障或状态标志指示未检测到错误,并且GS16已准备就绪,可以进行操作(图4-13)。过程故障和状态标志根据其功能进行分组。

🐝 VPC601.wstool - Woodward ToolKit		
Eile View Device Settings Tools Help		
Process Fault & Status Overview	Connect 🕺 Disconnect	
Alarm Shutdown Orosition Control S	ihutdown O System Shutdown O Power-up Reset	Shutdown 1 Reset Control
Digital Communication Diagnostics	Position Controller Diagnostics	Ecorom Read Eviled
Digital Com Entre	Packing Free	Cepton read rated
Ulgital Com & Analog Backup Err	Position Error	
Ugital Com Analog Spread Error	Position Sensor Diagnostics	Invalid Parameter(s)
Digital Com Slow Data Error	Position Sensor I Error	Invalid Parameter Version
I/O Diagnostic	Startup Close Position Sensor 1 Error	ADC Failed
Analog Input High Error	Position Sensor 2 Error	ADC SPI Failed
Analog Input Low Error	Startup Close Position Sensor 2 Error	5V Failed
Input Voltage High	Position Sensor 1 & 2 Error	Reference Failed
Input Voltage Low	Dual Resolver Difference Alarm	-15V Failed
I/O Diagnostics	Dual Resolver Difference Shutdown	15V Failed
Power-up Reset		No Factory Calibration
Watchdog Reset	Note: All flags are latching.	
Shutdown Input Active	To clear flags you need to reset the control. This can be done by	
Ext. Shutdown	-Devicenet	
Ext. Shutdown Position	- California, - Discrete input, - Service tool.	
<u>(</u>	Warning: A reset Control will reset all error conditions. Valve can start following position demand and open or close.	
Connected on COM1 🔂 Details		

图 4-13. 过程故障和状态概述

过程故障和状态配置概述

该页面概述了过程故障和状态标志的配置。两个LED指示灯描述了每个过程故障或状态标志的配置。

这些标志在"Process Fault & Status Configuration Overview"中的显示顺序与先前的"过程故障和状态 概述"屏幕上的显示顺序相同。(图4-14)。

₩ VPC601.wstool - Woodward ToolKit		
Eile View Device Settings Tools Help		
Process Fault & Status Configuration Over	rview 💽 🖉 Connect 🖌 Disconnect	
Alarm Shutdown Scitton Control Shutdo	own OSystem Shutdown OPower-up Reset	I Shutdown I Reset Control
Digital Communication Diagnostics	Position Controller Diagnostics	
Oigital Com Error	Current Control Error	Eeprom Read Failed
🔵 🛛 😑 Digital Com & Analog Backup Error	🕒 🥚 Position Error	Eeprom Write Failed
Oigital Com Analog Tracking Error	Position Sensor Diagonstics	Invalid Parameter(s)
O Digital Com Slow Data Error	Position Sensor 1 Error	🌖 🛛 🎱 Invalid Parameter Version
I/O Diagnostics	Startup Close Position Sensor 1 Error	ADC Failed
Analog Input High Error	Position Sensor 2 Error	ADC SPI Failed
Analog Input Low Error	Startup Close Position Sensor 2 Error	🌖 🔴 5V Failed
Input Voltage High	Position Sensor 1 & 2 Error	Reference Failed
Input Voltage Low	Dual Resolver Difference Alarm	🌖 😑 -15V Failed
I/O Diagnostics	Dual Resolver Difference Shutdown	🥥 🔴 15V Failed
Power-up Reset	<u>н</u> о	No Factory Calibration
Watchdog Reset	/ SI / OF	μ o
Shutdown Input Active	AL	I S
Ext. Shutdown		AL D
Ext. Shutdown Position		
μ Q		
		Legenda:
ō₹		Diagnostic ON, SHUTDOWN
		Diagnostic ON, ALARM
		Diagnostic OFF, SHUTDOWN
	Copyright @ 2009 - Woodward Governor Company. All rights reserved.	Diagnostic OFF, ALARM
<		
Connected on COM1 🔂 Details		

图 4-14. 过程故障和状态配置概述

左侧的绿色LED指示灯指示该标志已启用。如果未点亮,则禁用该标志。右侧的黄色LED指示灯指示过程 故障或状态标志已配置为警报。这意味着,如果存在过程故障,则驱动器不会因发生故障而停机。如果为 红色,则将过程故障和状态标志配置为停机。此配置下的故障将迫使GS16停机(图4-15)。



图 4-15. 诊断配置 LED 灯

修改这些设置可能会影响操作和工厂诊断信息。

WARNING

禁用诊断标志或将其功能从"停机"更改为"警报"可能会导致危险情况。

建议在进行任何设置修改之前对设置进行适当的检查。

用户可配置标志的配置是通过VPC服务工具设置编辑器完成的。这些标志中的某些标志根据阀门的配置而 改变。如果是双旋转变压器阀,则变压器1和2的错误将设置为警报:如果其中一个变压器发生故障,设备 将自动切换为使用另一个变压器。旋转变压器1和2的故障标志将设置为停机。如果两个旋转变压器发生故 障,设备将关闭阀门。

相同的规则也适用于数字通信。 在使用模拟输入作为备用的情况下,模拟输入的高和低错误是警报,而不是停机。

设定值源选择和控制操作摘要

GS16可以使用不同的信号源来操作,以请求设定值信号。"Setpoint Source Selection"页面提供了有关当前选择了哪个设定点源以及所选源的当前设定点设置的概述。图4-16显示了模拟输入作为GS16的选定源。

💥 VPC601.wstool - Woodward ToolKit			
Eile View Device Settings Tools Hel	p		
😳 👔 🐉 📙 😋 🕤 Setpoint Source Selection 8	& Control Operations Summ	nary 🔹 🦉 Connect 👷 Disconnect	
Alarm OShutdown OPosition	n Control Shutdown	System Shutdown Power-up Reset	Reset Control
		Position Controller	
Selected Input Type Analog Position	n Control	Position setpoint	16.8 %
Set Position Source		Actual Position	16.8 %
Analog Set Position	16.79 %	Input Voltage	23.2 Volt
Analog Input Diagnostics		Elec. Temp	31.9 Deg C
Analog Input Low Error		Internal Driver Current (Actual)	1.0 Amp
Analog Input High Error		Internal Driver Current (Filtered)	1.0 Amp
4 - 20 mA Scaling and diagnostics parameters		_	
Max In Value	20.00 mA	Actual Position 1	16.81 %
Min In Value	4.00 mA	Position Controller Disconsting	
Max Out Value	100.00 %	Position Error	
Min Out Value	0.00 %	Position Sensor 1 Error	
Diag Max Value	22.00 mA	Startup Close Position Sensor 1 Error	
Diag Min Value	2.00 mA	• • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
Loggin On will disrupt communi on the network. Devices on the network will los Dynamics Logging by CANlink Logging On/Off	(DeviceNet, CANOpen) is communication DFF		
2	Copyright	t @ 2009 - Woodward Governor Company. All rights reserved.	×
Connected on COM1 🔂 Details			

图 4-16. 设定值源选择页面

GS16 上可用的设定值源如表 4-1 所示。

表 4-1. 设定值源

Selected Input Source	Setpoint Signal Type
Analog Position Control	4–20 mA
	Internally generated setpoint,
Manual Position Control	user-configurable from the
	Manual Control page.
CANopon Dopition	CANopen base protocol using
CANOPER POSITION	CAN Port.
Control	Optional use Analog back-up.
DoviceNet Desition	DeviceNet based protocol. Using
DeviceNet Position	CAN port.
Control	Optional use Analog back-up.
Function Generator Position Control	Built-in function generator mode.

Selected Input Type

该指示显示当前选择的有效设定值源。

Set Position Source

该指示以位置百分比形式显示实际设置的位置,该百分比是由当前激活的模拟配置产生的。

Analog Input Diagnostics

在模拟输入低错误和模拟输入高错误的前面提供了两个LED。 模拟输入低错误上的红色LED亮起表示模拟 输入信号太低或未显示。 模拟输入高错误上的红色LED亮起表示模拟输入信号太高或未正确校准。

4–20 mA Scaling and Diagnostics Parameters

此部分显示4 - 20 mA 输入信号的比例和比例阀位置。 可以使用 "Edit Settings File" 配置4 - 20 mA设置。

Position Controller

此部分显示了控制器的位置设定值和实际阀位(%),控制器的内部输入电压(volts),驱动器内部电子 温度(°C)和驱动器驱动电流(amps)。

Position Feedback

位置反馈是阀门的实际位置。 位置反馈显示为旋转变压器的电气旋转百分比(% Elec Rev)。

Position Controller Diagnostic

此部分显示位置控制器的状态。 识别出三种可能的位置错误: 位置错误, 位置传感器1错误, 启动关闭位置传感器1错误。 指示器上的红色LED亮起表示位置控制器发生错误。

手动位置控制设定源

Configure the GS16 for Manual Control operation mode when the Manual Position Control is set on the Selected Input Type (Figure 4-17). In this mode, the user can stroke the valve by changing the position on the Manual Control page. 当在"Selected Input Type"上设置了"Manual Position Control"时,可以将GS16配置为"Manual Control"操作模式(图4-17)。在此模式下,用户可以通过更改"手动控制"页面上的位置来使阀门行程。

1 VPC601.wsteel - Weedwar	rd TeolKit		
Elle Yew Device Setting	s Iools Help		
i 🥔 谢 i O O Setport S	Source Selection & Control Operations Summ	wry in 1 Scorrect X Deconnect	
🕒 Alam 🕒 Shutdown	Position Control Shutdown	System Shutdown O Power-up Reset	Reset Corect
		Position Controller	
Selected Input Type	Manual Position Control	Position setpoint	0.0 %
Set Position Source		Actual Position	0.0 %
Manual Position Setpoint	0.00 %	Input Voltage	23.2 Volt
		Elec. Temp	32.0 DepC
		Internal Driver Current (Actual)	-1.4 Amp
		Internal Driver Current (Filtered)	-1.4 Amp
		Proting Faceback	
		Actual Position 1	0.00 %
		Provident Construction Disconnection	
		Position Ener	
		Problem Server 1 Easy	
		Status Close Protion Server 1 Fair	
The second second second second	internet (Name of)	Barris and Manual Discourse 170	688444

图 4-17. 手动位置控制

Selected Input Type

该指示显示当前选择的有效设定值源。

Set Position Source

指示以当前位置(当前位置)为基准,以位置百分比(%)显示实际设置位置。

Position Controller

本部分显示了控制器的位置设定值和实际阀位(%),控制器的内部输入电压(volts),驱动器内部电子 温度(°C)和驱动器驱动电流(amps)。

Position Feedback

位置反馈是阀门的实际位置。 位置反馈显示为旋转变压器的电气旋转百分比(% Elec Rev)。

Position Controller Diagnostic

此部分显示位置控制器的状态。确定了三种可能的位置错误:位置错误,位置传感器1错误,启动关闭位置传感器1错误。指示器上的红色LED亮起表示位置控制器发生错误。

CANopen/DeviceNet 位置控制设定值源

所选输入类型设置中的CANopen Position Control 表示GS16已配置为可进行CANopen操作。 CANopen位 置控制页面显示 Selected Input Type, Set Position Source, CAN Open Diagnostics, Analog Set Position, CAN Open Parameters, Position Controller, Position Feedback and Position Controller Diagnostics (图4-18)。

Pedian Cartader Pedian Cartader Set Posion 0.00 % Actual Posion 0.00 % Mal Can. State Anadog backue Shaddown Dem Diagnotics Irput Vidage 242 Volt Digid Can Store 0.00 % Digid Can Store 0.00 Amp Protion Feedback 0.00 Amp Position Enr 0.00 Amp Position Enr 1.50.23 % Digid Can Timesu 0.00 Amp Uither Markog Pinacy Can Store Stateg Digit Dire Valve Stern 1 Enr Open Farmeters 0.00 mSec uithere 500 mSec Uid Analog Mars Spread Time 50	Shutdown 🤤 P	osition Control Shutdown 🕒 Sys	tem Shutdown O Power-up Reset	Reset Control	
Ide Ingour Type CAN Oppen Position Control See Position 0.00 % action Source Actual Popation 103.21 % all Cons State Analog backup -Shaldown Input Valage 24.2 Vol all Cons State Analog backup -Shaldown Elec Temp 30.0 0 Amp Dpen Diagnotics Internal Drive Currert (Actual) 0.0 Amp Dpild Cons State Internal Drive Currert (Actual) 0.0 Amp Dpild Cons State Position Foredback 0.00 Amp Dpild Cons State Internal Drive Currert (Actual) 0.0 Amp Dpild Cons State Position Foredback 0.00 Amp Dpild Cons State Internal Drive Currert (Fittered) 0.00 Amp Dpild Cons State Position Foredback 0.00 Amp Analog Iron Aling's Fitters Position Fitter Actual Position 1 adop StePosition -25.04 % Position Fitter Analog Iron Aling's Fitters Position Fitters Position Fitter Analog Iron Aling's Stead Ener Opposition -25.04 % Digild Cron Timeout 50.04 % Statep Drive Valve Stem 1 Ener Open Parameters			Position Controller		
action Starte Actual Position 103.2 % had Con. Starte Actual Position 24.2 Vol. Bad Con. Starte Analog Sociality Shaddown 110.2.2 % Deen Diagnonics Input Vollage 24.2 Vol. Digital Com Ener 110.0 % 110.0 Mode Digital Com Ener Input Vollage 0.00 Amo 100.0 Amo Digital Com Ener Input Vollage 0.00 Amo 100.0 Amo Digital Com Analog Primary - - Actual Position 0.00 Amo Digital Com Analog Primary - - - - - - Digital Com Analog Primary -	ted Input Type CANOper	n Position Control	Set Position	0.00 %	
lai Can. Stale Ponton UUU X Indu Sage Q42 Vel lad Can. Stale Analog backup Shutdown I Digid Can. Ener I Digid Can. Ener I Digid Can. Analog Shutdown Canada Citeren (Raned) UU Anp Digid Can. Analog Shutdown I big SePonton 2501 X Ponton Canada Citeren (Raned) UU Anp Ponton Feedback Analog Input High Ener Analog Shutdown I Analog Input High Ener I	osition Source		Actual Position	103.21 %	
laid Can Steek Analog Stackup Shadban Shadban Analog Stackup Shadban Analog Shadban Shadba	tal Com. Set Position	0.00 %	Input Voltage	24.2 Volt	
jorn Digrand Signand	tal Com. State Analog	g backup -Shutdown	Elec Temp.	31.0 Deg C	
biglat Cam Silvo Bala Envi Diglat Cam Silvo Bala Envi Analog Insul Low Envi Diglat Cam Silvo Bala / See Diglat Cam Silvo Bala / See Diglat Cam Timeout Mala Spread Time Bala Analog Mala Spread Time Bala Malog Mala Spread Time Bala Mala Mala Mala Spread Tim	Open Diagnostics		Internal Drive Current (Actual)	0.0 Amp	
Digital Com Show Data Erior Digital Com Analog Pinnery Periton Feedback. Actual Pearlon 1 1023 x Pearlon Centreller Disprontics Pearlon Centreller Disprontics Pearlon Environ Pearlon Feedback. Actual Pearlon 1 1023 x Pearlon Centreller Disprontics Pearlon Environ Pearlon Environ Pearlon Feedback. Pearlon Environ Pearlon Feedback. Pearlon Environ Pearlon Environ Pearlon Environ Pearlon Feedback. Pearlon Environ Pearlon Freeback. Pearlon Environ Pearlon Freeback. Pearlon Environ Pearlon Freeback. Pearlon Environ Pearlon Freeback. Pearlon Environ Pearlon Freeback. Pearlon Environ Pearlon Environ	Digital Com Error		Internal Drive Current (Filtered)	0.0 Amp	
Digital Com Analog Primey Actual Position 1 150.23 % alog SelPosition .35.04 % Pention Carteriale Diagnostics Analog Input Low Error Pention Carteriale Diagnostics Digital Com Analog Spread Error Pention Error Digital Com Analog Spread Error Image Structure Structure Open Prainerers Structure Structure uitable 500 Kbb / Sec did 1 ld Nr gital Com Timeout 40 mSec terroder DOD's Enable Enabled atal Analog Mark Spread Error Structure Governors Company, Akingkt reserved.	Digital Com Slow Data Error		Position Feedback		
Analog Irout High Enror Analog Irout High Enror Analog Irout High Enror Analog Irout Low Enror Digital Com Analog Speed Enror Open Parameters wither 500 KbM / Sec dotd 1 ld Nr dotd 50 mSec Hind Analog Max Speed Time 500 mSec hild Analog Max Speed Time 500 mSec Lind Analog Max Speed Time 500 mSec hild Analog Max Speed Time 500 mSec Lind Analog Max Speed Time 500 mSec	Digital Com Analog Primary		Actual Position 1	150.23 %	
alag SePontion 425.04 % Proton Entre Analog Ireau High Entre Analog Ireau High Entre Analog Ireau Ling Entre Digital Com Analog Speed Enter Open Protoneters deld fill Ni pla Com Analog Sec inder 000 SE Entel fill Ni pla Analog Max Speed Time fill Ni pla Analog Max Speed			Position Controller Diagnostics		
Analog Irput High Einer ● Resolven 1 Einer Analog Irput High Einer ● Stanlup Diove Valve Stem 1 Einer Dighal Con Analog Speed Einer ● Stanlup Diove Valve Stem 1 Einer deld 1 Ishr deld 1 Ishr abalog Mans Speed Time 500 Kbb / See deld 1 Ishr jal Analog Mans Speed Time 500 mSeo uid Analog Speed Time 500 mSeo	alog SetPosition	-25.04 %	Position Error		
Analog Input Low Emar Image: Startup Diose Value Stem 1 Elicat Digital Com Analog Speed Emar Startup Diose Value Stem 1 Elicat Open Parameters	Analog Input High Error		Resolver 1 Error		
Dighal Con Analog Speed Enor Image: Constraint of the speed Enor Upbn Parameters	Analog Input Low Error		Startup Close Valve Stem 1 Error		
Open Parmeters	Digital Com Analog Spread Error				
Under a consense of the second and t	0 D				
did 1 ld Nr gial Can Tineout 40 nGec lended PD0's Enable Enabled pal Anabog Mar Spread Diff 50 nGec pal Anabog Mar Spread Diff 51 % Copyrigit e 2009 - Wasshired Governor Campany, Alfrigitar reserved.	upen narameters urBate	500 Kbit / Sec			
Jala Can Timeout 440 Nose Jala Can Timeout 440 Nose Jala Analog Max Spread Time 50 niSec Jala Analog Max Spread Dill 10 % Copyright # 2009 - Windowed Governor Campery, Alfrights reserved.	deld	1 Id Nr			
Jala Chan Inecutation of the Canadia Change	del Cam Timera A	40			
Introder D'Ul La Intode Entabled Jihal Analog Max Spread Time 50 mSec Jihal Analog Max Spread DW 10. X Copyright © 2009 - Witoshived Governor Company, Altrights reserved.	karcom rimeour	40 mbec			
Jal Analog Mar Spread Time SU InSic Jal Analog Mar Spread Diff 1.0 % Copyright # 2009 - Woodward Governor Company, Altright reserved.	ended mJU's Enable	Enabled			
Jal Ánalog Max Spread Dílí 1.0 % Cegnigits ©2009 - Yhodivard Governor Company. Allrigits reserved.	ital Analog Max Spread Time	5U mSec			
Cregningt @2009 - Yhudvard Governor Company. All rights reserved.	ital Analog Max Spread Dilf	1.0 %			
одругун жилоо - полотики жилинин колицину - жилуна каййчөл.		Conversion of 2009	Montured Baueros Composes Allights second ad		
		Copyright 622009 -	Constraint Company, Parights reserved.		

图 4-18. CANopen 位置控制

Selected Input Type

该指示显示当前选择的有效设定值源。

Set Position Source

指示显示实际的数字通信。以位置百分比(%)和Digital Com的状态设置位置。 模拟备份配置。 使用模 拟备份,并且可以使用 "Edit Settings File"工具配置设置限制。

CAN Open Diagnostics

该组中的三个可能的错误: Digital Com Error, Digital Com Slow Data Error 和 Digital Com Analog Primary 。 点亮的红色LED指示灯表示任何已识别的错误,表明控制器可能已遇到该错误。

Analog Setpoint

该指示以位置(%)的百分比显示实际的模拟设置位置,并带有三个可能的错误标志。这些错误标志是 Analog Input High Error, Analog Input Low Error, Digital Com Analog Spread Error。点亮的红色LED指示 灯表示任何已识别的错误,表明控制器可能已遇到该错误。

CAN Open Parameters

此部分显示CAN协议的设置状态,可以使用"Edit Settings"文件工具进行配置。有关正确的设置,请参阅"CAN Open通信"部分。

Position Controller

本部分显示了控制器的位置设定值和实际阀位(%),控制器的内部输入电压(volts),驱动器内部电子 温度(°C)和驱动器驱动电流(amps)。

Position Feedback

位置反馈是阀门的实际位置。 位置反馈显示为旋转变压器的电气旋转百分比(% Elec Rev)。

Position Controller Diagnostic

此部分显示位置控制器的状态。确定了三种可能的位置错误:位置错误,位置传感器1错误,启动关闭位置传感器1错误。指示器上的红色LED亮起表示位置控制器发生错误。

函数发生器位置控制设定点源

可以将GS16配置为在函数发生器位置控制模式下运行。 函数发生器位置控制屏幕显示选定的Selected Input Type, Set Position Source, Function Generator Settings, Position Controller, Position Feedback and Position Controller Diagnostics(图4-19)。

VPC601.wstool - Woodwar	d ToolKit			
Eile View Device Settings	<u>T</u> ools <u>H</u> elp			
🖄 🐉 🔋 😋 🤤 Setpoint Source Selection & Control Operations Summary 🔹 🤅 🖉 Connect 👷 Disconnect				
Alarm Shutdown	Position Ci	ontrol Shutdown	System Shutdown Shutdown I Shutdown I	Reset Control
			Position Controller	
Selected Input Type	Function Generate	or Position Control	Position setpoint	0.0 %
Set Position Source			Actual Position	0.0 %
Function Gen. Setposition		0.00 %	Input Voltage	23.2 Volt
Function Gen. Freq		0.10 Hz	Elec. Temp	32.1 Deg C
Function Gen. #Cycles		25 Count	Internal Driver Current (Actual)	-1.6 Amp
Function Generator Settings -			Internal Driver Current (Filtered)	-1.6 Amp
Signal High Point	0.00	%		
Signal Low Point	0.00	%	Position Feedback	0.00 %
Start Freq.	0.1000	Hz	Actual I distort	0.00 %
Stop Freq.	10.0000	Hz	Position Controller Diagnostics	
Sweep Time	60	Sec	Position Sensor 1 Error	
Number Of Cycles	10		Startup Close Position Sensor 1 Error	
Duty Cycle	50.00	%		
Sweep Mode	Sweep Off			
Synch Logging	Off			
Wave Mode	Turned Off			
Li connected to a CAN Network (DeviceNet, CANOpen) Loggin On and Start Sweep will disrupt communication on the network.				
Devices on the network will loss communication				
Start Sweep	ging On/Off	ON 💌		
Copyright @ 2009 - Woodward Governor Company. All rights reserved.				
nnected on COM1	Details			

图 4-19. 函数发生器位置控制

Selected Input Type

该指示显示当前选择的有效设定值源。

Set Position Source

.指示以位置(%)的百分比,功能通用频率(Hz)和功能通用#循环数(计数)的形式显示实际的功能通用设定位置。

Function Generator Settings

该指示显示函数发生器的设置参数。可以使用"Edit Settings File"工具重新配置这些参数。

Position Controller

本部分显示了控制器的位置设定值和实际阀位(%),控制器的内部输入电压(volts),驱动器内部电子 温度(°C)和驱动器驱动电流(amps)。

Position Feedback

位置反馈是阀门的实际位置。 位置反馈显示为旋转变压器的电气旋转百分比(% Elec Rev)。

Position Controller Diagnostic

此部分显示位置控制器的状态。确定了三种可能的位置错误: 位置错误, 旋转变压器错误和启动关闭阀杆 1错误。指示器上的红色LED亮起表示位置控制器发生错误。

执行器校准

GS16产品根据实际应用,可以配置为一个或两个变压器。VPC服务工具的VPC执行器校准页面提供了执行器位置的概述。单个旋转变压器执行器的显示如图4-20所示。该工具会在单或双变压器中自动显示变压器配置。变压器是出厂时预先配置的。

单变压器执行器

"单旋转变压器执行器"页面显示"Position Scaling and Diagnostic Settings", "Raw Position Sensor Data"和"Position Sensor Mode"(图4-20)。

Position Sensor 1 Scaling and Diagnostic Settings

该指示以数字计数形式显示GS16旋转变压器的出厂校准值。 旋转变压器的最小计数和最大计数表示GS16 执行机构位置0-100%比例。

Raw Position Sensor Data

该部分以计数形式显示位置1和位置2中的原始数据。提供了三个数字图形仪表以显示设置位置和实际位置。

Position Sensor Mode

该指示显示GS16处于单变压器模式还是双变压器模式。

图 4-20. 单变压器页面

Position Sensor 1 Scaling and Diagnostic Settings

该指示以数字计数形式显示GS16旋转变压器的出厂校准值。 旋转变压器的最小计数和最大计数表示GS16 执行机构位置0-100%比例。

Raw Position Sensor Data

该部分显示位置传感器1和2变压器原始数据。与单变压器模式不同,数字图形仪表被扩展到四个,分别是 位置设定值,实际位置,实际位置1和实际位置2。

Position Sensor Mode

该指示显示GS16已设置为双变压器模式。

Position Sensor 2 Scaling and Diagnostic Settings

该指示显示GS16旋转变压器2的出厂校准值和位置传感器检查值。

图 4-21. 双变压器执行器

输出配置

输出配置页面显示GS16的模拟输出配置(图4-22)。输出页面提供两种输出模式:数字输出状态和模拟 输出设置。可以将这些输出配置为停机,内部停机或不停机。可通过VPC编辑设置工具配置模拟输出缩放 比例(请参阅"设置编辑器工具"部分)

🕉 VPC601.wstool - Woodward To	oolKit			
Ele View Device Settings	Iools Help			
📴 🐉 🕴 😋 🕤 Output Configu	uration • 🕴 🎜 Connect	🖌 Disconnect		
Alarm Shutdown	Position Control Shutdown	Power-up Reset	I Shutdown I	Reset Control
	Discrete output state			
	Uscrete output on			
	Discrete Output Mode L	Jse Shutdown Internal		
	Angles Order & Collinse			
	Analog Uutput Settings	Do Not Shutdown		
		0.00 *		
	Min In Value	0.00 %		
	Max In Value	100.00 %		
	Min Out Value	4.00 mA		
	Max Out Value	20.00 mA		
<				×
Connected on COM1	🔂 Details			

图 4-22. 输出配置

Released

设置编辑器工具

VPC服务工具是在Woodward Toolkit 中设计的,允许用户配置GS16*.wset 文件以适应首选应用程序。在 Toolkit设置实用程序中,它提供了许多选项供用户创建,编辑和保存*.wset文件(图4-23)。

🔀 VPC601.wstool - Woodward ToolKit				
File View Device	Settings Tools Help			
i 👌 🗞 i 🚱 🖓 i	New from SID Specification Defaults	Disci		
	Save from Device to File			
	Edit Settings File			
	🕹 Load Settings File to Device			
	Associate Settings File with Application			
	Compare Settings File Differences			
	1 C:\Documents and Settings\nvue\Desktop\testfalcon601.wset			
	-7			

图 4-23. Woodward ToolKit 设置菜单

从SID规范默认值中的新建内容 (创建新的 *.wset 文件)

此选项允许用户从主应用程序软件SID文件创建*.wset文件。要创建新的*.WSET文件,请选择"New From SID Specification Defaults",该工具将转到到另一个窗口,如图4-24所示。选择适当的VPC服务工 具固件版本,然后单击"OK"继续。

SID Specification Sele	ctor
Please select the SID Sp with.	ecification file that goes with the application program you intend to use the settings file
Specification Name	Description
VPC301 Version-9 VPC301Func Version-8 VPC302 Version-8 VPC401New Version-8 VPC501New Version-14 VPC601 Version-128	VPC 3.01 and 3.02 VPC 3.01 and 3.02 VPC 3.01 and 3.02 VPC 4.01 VPC 5.01 VPC Service Tool Firmware Ver6.01 and higher.
SID File Locations)
	<u> </u>

Figure 4-24. SID 文件选择器

另一个窗口将提示您选择"Valve Settings"或"User Settings"(图4-25)。建议使用"User Settings"进行现场修改。选择"OK"继续。

🖌 Set	ttings Selection			×
	Valve Settings User Settings			
		<u> </u>	<u>C</u> ancel	

图 4-25. SID 文件选择器

"Settings Editor" 窗口将弹出,用于工具*.WSET文件配置。*.WSET的可用可配置选项为: Input Type Selection, Input Modifications, Position Error/Resolvers, Output Selections, Alarm Shutdown Selections (图4-26)。

🐝 VPC601 Version-128 Default Settings - Settings Editor			
	[ools Help		
i 🖌 i 🕒 🕤	Input Type Selection		
Input Typ Input T	Input Type Selection Input Modifications Position Error / Resolvers Output Selections Alarm Shutdown Selections		

图 4-26. 可用的可配置选项

输入类型选择

在典型的GS16产品上,该阀出厂时已配置为模拟位置控制作为默认输入类型。可以配置此输入类型以满足使用需求。输入类型选择包括模拟位置控制,手动位置控制,CANopen位置控制,DeviceNet位置控制,函数发生器位置控制(图4-27)。

🙀 VPC601 Version-128 Default Settings - Settings Editor				
<u>File View T</u> ools <u>H</u> elp				
🗄 🛃 🗄 🕤 🕤 Input Type Selection	•			
Input Type Selection				
Input Type	Analog Position Control	~		
	Analog Position Control			
	Manual Position Control			
4 - 20 mA input scaling —	CANUpen Position Control			
	DeviceNet Position Control			
March Land & Marker	Eurotion Generator Position Control			

图 4-27. 输入类型

模拟位置控制设置

本部分显示模拟输入位置控制模式和从所施加的模拟输入信号得出的实际位置值。信号范围低于或超过指定的限制会导致故障(图4-28)。

🙀 VPC601 Version-128 Default Se	ettings - Settings Edi	tor			
Eile <u>V</u> iew <u>T</u> ools <u>H</u> elp					
🗄 📙 🤅 🌍 Input Type Selection		•			
Input Type Selection ————— Input Type	Analog Position Control	×			
4 - 20 mA input scaling				4 - 20 mA Diagnostics Ram	nges
Max Input Value	20.00 mA	Position at Max. Input Value	100.00 %	High Limit Value	22.00 mA
Min Input Value	4.00 mA	Position at Min. Input Value	0.00 %	Low Limit Value	2.00 mA

图 4-28. 模拟位置控制

4-20 mA Analog Input Scaling

4-20 mA输入缩放比例组显示用于将模拟输入电流水平转换为以位置百分比(%)为单位的设定点位置的 校准设置。 输入电流的单位为毫安(mA)。

GS16 燃料计量系统

Manual 26514

4–20 mA Diagnostic Range

此部分显示4-20 mA输入配置的诊断范围。 极限设置的单位是毫安(mA)。 下限是GS16视为有效输入的最小输入电流输入。 任何输入信号下降到此限制以下,软件将触发错误标志。 上限是高端上的最大输入 电流限制。

手动位置控制设置

此控制页面没有参数设置(图4-29)。控制参数被硬编码到工具中。

🚀 VPC601 Version-128 Default Se	ttings - Settings Editor			
Eile View Tools Help				
i 🛃 i 🌀 🌖 Input Type Selection	<u> </u>			
Input Type Selection Input Type Manual Position Control				

图 4-29. 手动位置控制

CANopen 位置控制设置

CANopen是基于CAN的非专有命令协议(CAN = "Controller Area Network")。这些协议控制器称为 "NMT"控制的设备。CANopen符合传统的主/从层次结构。

"CANopen Input Configuration"页面显示GS16的CANopen通信输入的配置设置。GS16上的CANopen 协议设置为以模拟输入作为备用的单模式运行模式(图4-30)。

Ele Yew Iools Help	
Input Type Selection	
Input Type Selection	
Input Type CANOpen Position Control	
CANOpen Parameters	
CANDree Node Id 1 Id Nr CANDree Raudrate 500 KHz / Coo	1
Communication Failed timeout time 40 mSec Extended PD0's Enabled Enabled	
4 - 20 mA Backup input scaling 4 - 20 mA Backup Diagnostics Ranges	
Max Input Value 20.00 mA Position at Max. Input Value 100.00 % High Limit Value 22.00	nА
Min Innut Value 4.00 mó Portion at Min Innut Value 0.00 % Low Limit Value 2.00	ο Δ

图 4-30. CANopen 位置控制

CANopen 参数设定

本节显示了CANopen通讯输入的通讯参数设置。显示了波特率和特定于端口的节点ID以及用于确定CAN通 信链路质量的超时参数。GS16通常使用CANopen协议的非标准实现。PDO的数量已超过标准设置,以允 许在NMT和GS16之间进行更多的数据传输。可以禁用此功能,以便与可能需要真正实现符合标准的 CANopen协议的其他客户产品通讯。

波特率字段上的下拉菜单允许更改速率。本手册中的"CANopen通信"部分提供了有关CAN开放波特率的有用信息。

CANopen上的模拟备用参数设置

本节显示了模拟输入标定和诊断范围。 输入的最大值和最小值将转换为具有诊断故障范围的等效阀门位置。 可以为新设置配置输入缩放比例和诊断值。

DeviceNet 位置控制设置

DeviceNet是非专有的CAN层协议。 DeviceNet输入配置页面显示GS16的DeviceNet数字输入的配置设置。 GS16上的DeviceNet协议设置为以单模式运行,并以模拟输入作为备用(图4-31)。 在此设置中,模拟输入可以配置为备用。

🐝 VPC601 Version-128 Default S	Settings - Settings Editor			
<u>File View T</u> ools <u>H</u> elp				
🗄 📙 🤅 🕤 Input Type Selection	•			
Input Type Selection				
Input Type	DeviceNet Position Control			
DeviceNet Parameters —				
DeviceNet Baudrate	125 Kbit / Sec 🗸			
DeviceNet Mac ID	63 🚔			
Democraterio				
4 - 20 mA Backup input sca	ling		4 - 20 mA Backup Diagno:	stics Hanges
Max Input Value	20.00 mA Position at Max. Input Value	100.00 %	High Limit Value	22.00 mA
Min Input Value	4.00 mA Position at Min. Input Value	0.00 %	Low Limit Value	2.00 mA
	·			

图 4-31. DeviceNet 位置控制

DeviceNet 参数设定

本节显示DeviceNet数字输入的通信参数设置,包括波特率,特定于端口的Mac ID和超时。通过下拉菜单调整波特率。

DeviceNet 的模拟备用参数设置

本节显示了模拟输入标定和诊断范围。 输入的最大值和最小值将转换为具有诊断故障范围的等效阀门位置。 可以为新设置配置输入缩放比例和诊断值。

函数发生器位置控制设置

函数发生器是内部位置控制功能,可模拟阀门。"函数发生器配置"页面显示图4-32中的配置设置。

🚀 VPC601 Version-128 Default Settings	- Settings Editor		
Eile <u>V</u> iew <u>T</u> ools <u>H</u> elp			
i 🛃 i 😋 🕤 Input Type Selection	-		
Input Type Selection Functio	n Generator Position Control		
Encoding Connector Victory		For the County Made	
Function Generator Values		Function Generator Modes	
Duty Cycle	50.00 %	Wave Mode	Turned Off 💌
Number Of Cycles	10	Sweep Mode	Sweep Off 🗸
Signal High Point	0.00 %	Synch Logging	Off 🐱
Signal Low Point	0.00 %	6	
Start Freq.	0.1000 H	łz	
Stop Freq.	10.0000 H	łz	

图 4-32. 函数发生器位置控制

函数发生器的值

此部分显示了占空比,周期数,高低点,起停频率和发电机值的扫描时间。

函数发生器模式

函数发生器模式定义了类型,频率扫描,还允许打开/关闭同步记录。

输入修改

此页面用于配置或设置以过滤噪声信号。滤波器带宽中的频率范围可以输入到可用空间。该范围为0.8至6 Hz,具有阈值0.00%至2.10%的滤波器(图4-33)。

🐝 VPC601 Version-128 Default Settings - Settings Ed	itor			
<u>Eile View T</u> ools <u>H</u> elp				
🗄 🛃 🗄 😋 🌍 Input Modifications	•			
None linear Filter		Relubrication Function		
Filter Band Width	0.8 Hz	Relubrication Function Mode	Off 🐱	
Filter Threshold	0.00 %			
A linear Filter:				
The filter will limit the bandwidth when the input position If the input signalis outside of the threshold we will use	nis within the threshold. the normal bandwith.			
This is used for input signals that have a lot of noise on t Use as a startingpoint 0.8Hz with a threshold of 0.6%	hem.			

图 4-33. 输入修改

补充润滑功能模式

补充润滑功能模式是GS16的高级功能,它在周期性的时间点触发位置脉冲,以在执行机构中重新分配润 滑。使用设置编辑器工具可以选择此功能的开/关(图4-34)。"OFF"选项表示GS16将不使用该功能。 选择"ON"选项时,屏幕上会弹出一个可配置的弹出菜单。脉冲之间的时间,脉冲半持续时间,位置步 长是可以使用设置编辑器工具修改的参数。

Relubrication Function	
Relubrication Function Mode	On 💌
Time Between Pulses	60 Min
Impulse Half Duration	10 mSec
Position Step Size	1.00 %

图 4-34. 补充润滑功能

位置误差/变压器

位置误差/变压器设置页面用于设置反馈旋转变压器的允许位置误差。 位置误差功能将比较实际位置和设置 位置(图4-35)。

🖗 VPC601 Version-128 Default Settings - Settings Editor		
<u>File View I</u> ools <u>H</u> elp		
🗄 📙 🗄 😙 Position Error / Resolvers 🔹		
Were Under Help Were Volkin Error / Resolvers Position Error Settings Position Error Settings Position Error Delay Position Err Threshold 1.0 Z Position Error function will delay the position error function for the given line. The Position Err Delay waition error will be given. The position Error function will compare the Actual Position error that is allowed. Within this treshold no position error will be given. The position does have the transfere function of the actuator already build in [see block diagram] Position Error Setting Proposition does have the transfere function of the actuator already build in [see block diagram] Position Error Block Diagram Position Error Block Diagram Position Error Block Diagram Proposition error vision error will be given for a strong were position error transfer function of the actuator already build in [see block diagram]	Dual Resolver Difference diagnostics Mode Used When Error Detected Dual Resolver Max Difference Alarm Dual Resolver Max Difference Shutdown	USE_AVERAGE V 1.00 % 2.00 %
Decision Encoders - The Poster Even Decision Poster Even		

图 4-35. 位置错误/旋转变压器设定页面

Position Error Settings

此部分是设置为标记变压器错误模式的变量。 位置错误延迟变量会将位置误差功能延迟给定的时间。 PositionErr 阈值用于设置允许的位置误差百分比。

Dual Resolver Difference Diagnostics

该部分用于双路变压器GS16和位置反馈冗余。可以从下拉菜单中选择操作模式。

可用的选项有:

_使用最大值 _使用最小值 _使用平均值

当两个变压器之间的差异超过指定限制时,冗余将发出诊断事件。该限制以位置(%)的百分比指定,例如,如果两个旋转变压器之间的差异大于50%,并且警报限制设置为50%,则会发出警报。如果变压器之间的差异不断增加并超过停机限制,则冗余管理器将向GS16发出停机命令。

输出选项

该输出选择设置页面包含模拟输出缩放比例,4-20mA输出停机模式和数字量输出停机模式(图4-36)。

🙀 functiongenfile.wset - Settings Editor	
Ele Yew Iools Help	
CONTRACTOR CONTRA	
4 - 20 mA Ouput Scaling Max Position In Value 100.00 % Max Out Value Min Position In Value 0.000 % Min Out Value	20.00 mA
4 - 20 mA Output Shutdown Mode	
Shutdown Mode	Use Shutdown
Discrete Duput Shutdown Mode	
Shutdown Mode	e Shutdown 👻
Discrete and analog ouput shutdown modes:	
There are two selections possible for these modes:	
Use Shutdown: If selected we will use the shutdown state.	
Use Shutdown internal. If selected we will use the shutdown Internal state.	
The difference between thesetwo is that if you give the driver a shutdown command (CAN, Serv the shutdown will echo this back and the discrete and analog output will goto the shutdown stale.	rice tool or Discrete input)
The Shutdown internal will not echo shutdown from an external source back, therefore only inter put the outputs into the shutdown state.	rnalgenerated shutdowns will
	<u></u>
Notes	100 C
	V

图 4-36. 输出选项设定页面

4–20 mA Output Scaling

可以通过PC键盘将变量输入到"模拟比例"字段。 最大位置值的百分比对应于模拟输出的最大输出值 (mA)。

4-20 mA Output Shutdown Mode

可以将4-20mA输出配置为在检测到诊断事件或来自其他接口源的命令时触发停机模式。使用下拉菜单设置适当的可选设置。

- 使用停机
- 不使用停机

Discrete Output Shutdown Mode

数字量输出可配置为在检测到诊断事件或来自其他接口源的关闭命令时触发停机模式。使用下拉菜单设置适当的可选设置。

报警停机选项

可以将"警报停机选项"页面配置为生成报警或报警/停机(图 4-37)。

图 4-37. 报警停机选项页面

ON/OFF

在ON / Off标志的框上带有"√"标记,它将在检测到诊断事件时触发报警/停机。如果未选中该框,则在检测到诊断事件时将不生成任何报警/停机。

Alarm

在开/关标志的框上带有"√"标记,它将在检测到诊断事件时触发报警。如果未选中该框,则在检测到诊断事件时将生成"停机"。配置完成后,可以通过使用ToolKit主菜单中的保存文件来保存*.wset文件(图 4-38)。窗口将提示您输入文件保存位置。

1	🙀 VPC601 Version-128 Default S			
	File	View Tools Help	_	
1	H	Save Ctrl+S	ions	
		Save As		
		Properties	4 - 20 r	
		Export		
		Exit	Max	
			k dite 1	

图 4-38. 保存 *.wset 文件

从设备中保存文件

此选项用于将GS16的当前设置保存到PC上的文件中。首先,通过按"Connect"按钮或从主工具栏中选择 "Connect",将VPC服务工具连接到GS16。可以使用VPC服务工具设置编辑器向导来创建GS16设置文件。

创建和保存新的GS16设置文件的流程

- 1. 从VPC工具栏主菜单中选择"Settings"。
- 2. 从下拉菜单中选择 "Save from device to File"。提示"设置文件选择"窗口,输入要输入的文件名。
- 3. 按"Browse"输入要保存的新文件名。将类型扩展名保留为*.wset。
- 4. 按"save"继续。提示保存窗口以检查文件位置。
- 5. 如果文件名和文件位置是所需的目标,则单击"next"按钮继续。
- 6. 将弹出 "Valve Settings/User Settings"选项窗口。 对于新的保存文件,建议使用"User Settings"。 选择"User Settings",然后按"next"继续。
- 7. 将弹出一个选项注释窗口,用于输入与文件相关的任何信息。
- 8. 选择 "Next" 继续。 屏幕上将出现 "Device settings saved successfully" 消息。 选择 "close" 以返 回到VPC服务工具菜单。

阀门设置文件(ValveSetting.wset)的修改将导致工厂校准设置和阀门功能丢失。仅在需要时修改用户设置文件(UserSetting.wset)。

编辑设置文件

此选项允许用户编辑预先存在的*.wset文件。按下"连接"按钮,将VPC服务工具连接到GS16。建立通讯后,从主菜单栏中选择"Settings",然后选择"Edit Settings File"。

编辑GS16设置文件的流程

- 1. 从VPC工具栏主菜单中选择"Settings"。
- 2. 从下拉菜单中选择"Edit Settings File"。提示"Settings File Selection"窗口,输入要输入的文件名。
- 3. 按"Browse"找到要编辑的文件。
- 4. 按"Open"继续。该工具将在"设置编辑器窗口"中提示文件。
- 5. 修改文件以满足需要,并将其保存到可以加载回GS16的位置。

所描述的动作可能不适用于所有情况。操作员应核实在排除故障时采取的 任何措施不会使设备超出规格范围,并且不会损坏财产或导致危险情况。 必要时请咨询当地安全机构。

将设置文件下载到设备

此选项允许用户将*.wset 文件下载到 GS16。 按下连接按钮或选择 "Connect" 主工具栏,将 VPC 服务工 具连接到 GS16。 可以使用"设置编辑器"工具将新的 GS16 设置文件加载到 GS16 驱动程序中。

将* .wset 文件加载到 GS16 的流程

- 1. 在主VPC服务工具栏上选择"Settings"。
- 2. 从下拉菜单中选择"Load Settings File to Device"。"Browse"窗口将提示您查找文件。
- 3. 找到并选择要加载的文件, 然后单击"Open"按钮以打开文件。
- 4. 提示文件名和位置窗口进行检查。 如果文件是所需文件,请按"Next"继续。
- 5. 文件加载完成后,将显示 "Device settings loaded successfully" 消息。 单击 "Close" 返回到VPC服 务工具菜单,文件被加载。

将设置文件与应用程序关联

该工具允许用户将*.wset文件与特定的主软件应用程序相关联。

比较设置文件差异

该工具允许用户使用两个不同的*.wset文件。该工具将以报表形式返回文件之间的差异。

所描述的动作可能不适用于所有情况。 操作员应核实际排除故障时采取的任何措施不会使设备超出规格范围,并且不会损坏财产或导致危险情况。 必要时请咨询当地安全机构。

第5章 VPC 软件升级

本章介绍使用VPC服务工具将GS16软件升级到最新发行版本的选项。

必须遵循以下步骤将VPC升级到最新软件版本。

WARNING

WARNING 伍德沃德建议在GS16离线运行时执行软件升级。在升级软件的过程中,GS16将停止运行,并且阀门将处于关闭状态。

在开始进行软件升级之前,请检查系统以确保升级安全。

①WARNING 重置GS16之前,请确保查看VPC服务页面上的升级设置。在未检查设置的 情况下,请勿重设DVP。

- 在开始之前,请阅读阀门上产品标识牌的零件号、版本和序列号。稍后在软件更新过程中将需要这些 号码。
- 确保VPC已关闭。可以通过关闭电源再接通电源,使用停机输入断开控制信号或使用控制系统关闭阀 门来完成。
- 3. 使用服务工具连接到驱动程序。 点击 "Connect" 按钮。 将出现一个下拉窗口。 选择所需的网络并连接。 建立连接后,选择屏幕底部的 "Details"。 这将为您提供序列号和应用程序ID。 应用程序ID是 软件部件号。

注意: 典型的选择是COM1; 波特率是38400。

图 5-1. 连接服务工具 ol (页面 1 和 2)

图 5-2. 服务工具连接成功

- 4. 确保软件部件号是以下之一: 5418-1580New (Ver. 3.01) 5418-1580A (Ver. 3.02) 5418-2238New (Ver. 3.01 Functional) 5418-2691New (Ver. 4.01) 5418-2727New (ver. 5.01)
- 5. 如果软件的部件号与步骤4中的部件号不同,请不要更新软件。断开维修工具并联系伍德沃德,因为维修工具将无法更新软件,并且阀门将装有软件,一但转换将失败,从而使阀门无法再操作。
- 6. 加载新应用程序:连接服务工具。

图 5-3. 软件版本信息

7. 使用菜单 "File" "Load application"加载新应用程序。将会弹出一个向导屏幕。 遵循给出的指示。 按Next按钮。

图 5-4. 软件加载向导页面

图 5-5. 警告确认页面

8. 选择具有新应用程序文件名的文件: VPC5418-3482.scpwapp, 然后单击"Next"按钮。

图 5-6. 应用程序文件选择页面

9. 确保选择"Restore the device's current setting after loading the application"

Load Application Restore Settings What do you want to do?	
What do you want to do with the device's settings? Restore the device's current settings after loading the application. The device's current settings may be lost.	
	<u>Cancel</u> <u>N</u> ext>

图 5-7. 恢复设置页面

Load Application	
Restore Settings What do you want to do?	
What do you want to do with the device's settings?	
	<u>Cancel</u> <u>N</u> ext>

图 5-8. 恢复设置页面(选中复选框)

10. 根据您要转换的软件的版本,转换库会填充它可以找到的字段。检查零件编号,序列号和修订版,并确保所有编号均与阀门上的铭牌编号相同。

Load Application		
Edit Settings		
Enter values for the following parameters a	ind then press next:	
_ProductIdentification.ProductPartNumb	er	
_ProductIdentification.ProductRev		Not Programmed 💌
_ProductIdentification.ProductSerialNr		0
_ProductIdentification.SerialNumber	23232323	
Min: 0, Max: 4294967295		
		Cancel Next >

Figure 5-9. Edit Settings Screen (Defaults)

- 11. ProductPartNumber 是在阀门外部的控制部件号(在示例中为9907-661)。
- 12. ProductRev 如果没有其他字母,则"Rev"为"New"。
- 13. ProductIdentification.ProductSerailNr 如果找不到,请添加序列号。

14. ProductIdentification.SerialNumber — 如果不存在,请再重复一次序列号。 屏幕必须看起来像这样。 现在,您可以单击 next 按钮。

NOTICE 一些控制系统将使用 part number 来确定是否连接了正确的阀门。

Load Application		
Edit Settings		
Enter values for the following parameters an	d then press next:	
_ProductIdentification.ProductPartNumber	r.	9907661
_ProductIdentification.ProductRev		New
_ProductIdentification.ProductSerialNr		23232323
_ProductIdentification.SerialNumber	23232323	
		<u>×</u>
		Cancel Next >

图 5-10. 编辑设置页面(输入值)

15. 如果显示此页面,则转换工作正常。 按照说明进行操作,然后单击 Next 按钮。

oad Application			
Settings Conversion Fir	ished		
Settings reassociated success	fully.		
Please review the following w	arnings and/or information:		
Description			
(1) We have detected GS16	valve, if this is incorrect please turr	noff driver and contact Woodward	
(i) All parameters converted	, Please check messages.		
🕕 Please check user settin	g by reading parameter file from dev	ice, and confirm correct settings for	your application.
 Before prime mover oper- 	ation, confirm correct operation of v	alve.	
e			
A			
U Errors 🔔 U Warnings			
		<u><u>C</u>ancel</u>	Next >

图 5-11. 设置转换完成页面

16. 转换后的设置将被加载到控制器中。 等待直到所有设置被保存。 最后一个页面将显示消息 "Application loaded successfully"。 单击 Close。

Load Application	
Loading Application Please wait	
Writing to Memory)
1 KB of 67 KB	
	Cancel Nevt \
Load Application	
Loading Settings Please wait	
Settings File: C:\Falcon Driver GS6\GS6_New_Manual-7-30-09\VPC 5418-3482 NEW 2I	010-Jan-26 15.14.48.wset
Saving settings within device	
	Cancel Next >
Load Application	
Timoned	
Application loaded successfully.	

图 5-12. 应用程序加载进度和完成页面

^{17.} 现在重新启动阀门上的电源。
18. 单击 "Connect" 按钮连接到阀门 - 您必须看到提供的新应用程序ID和序列号。 转到 "Manual Control" 屏幕,您可以看到部件号,序列号和版本信息。

注意: 如果 "Selected Input Type" 与 "Default Parameter"不匹配,您可能只会看到警告。 如果是这样,请选择**OK**。





图 5-13. 所选输入类型与默认参数不匹配警告

图 5-14. 部件号、序列号和软件版本

19. 要验证您提供的新的应用程序ID和序列号,请转到"Manual Control"屏幕,您可以在其中看到部件 号,序列号和版本信息。



图 5-15. 应用程序 ID 和序列号验证

Manual 26514

20. 验证阀门ID。

¥ VPC601.wstool - Woodward ToolKit					
: Elle Yew Device Settings Icols E	jelp				
📴 🐌 🕴 😋 🕤 Manual Control		J. Connect	Disconnect		
🕒 Alarm 🥮 Shutdown 🥥 Posi	tion Control Shutdown	System Shutdown	Power-up Reset	Spatoowes)	Reset Control
To operate the VPC in manual control, you mus Setpoint Source. This is done by modifying the the Settings pulldown menu) and uploading the Setposition Source Selection	st change the settings (under revised configuration.				
Selected Input Type Analog Position C	Control	100			Internal Drive Current (Filter)
Position Settings		_			ActualPosition Position Setpoint
Manual Position Setpoint	0.00 🗢 %				
Position setpoint	0.0 %				
Actual Position	0.0 %				
Internal Driver Current (Filtered)	-6.0 Amp				
Valve Identification					
Valve Part Number	9907661				
Valve Revision	New				
Valve Serial Number	23232323				Start
For Software version press "Details" button on I You need to be connected first.	bottom of screen.	0			Properties
			20 🕫	BC	
	Copyright	t © 2009 - Woodward Governor	Company. All rights reserved.		
Connected on COM1 St Details	h				
12	(concert				- Ra-

图 5-16. 阀门 ID 验证

第6章 阀门口径计算

标准阀门流量计算

1+K

测量有效面积

为了选择合适的阀门尺寸,必须首先确定满足最大流量要求的有效面积。有效面积使用以下公式确定:

临界压力比:

$$R7 = \left(\frac{2}{1+K}\right)^{\frac{K}{K-1}}$$
如果 $\frac{P2}{P1} \ge R7$ 则有效面积计算如下:

$$ACd = \frac{Wf}{3955.289 \cdot P1 \cdot \sqrt{\left[\frac{K \cdot SG}{(K-1) \cdot T \cdot Z}\right]} \cdot \left[\left(\frac{P2}{P1}\right)^{\frac{2}{K}} - \left(\frac{P2}{P1}\right)^{\frac{1+K}{K}}\right]$$
如果 $\frac{P2}{P1} < R7$ 则有效面积计算如下:

$$ACd = \frac{Wf}{3955.289 \cdot P1 \cdot \sqrt{\left[\frac{K \cdot SG}{(K-1) \cdot T \cdot Z}\right]} \cdot \left[R7^{\frac{2}{K}} - R7^{\frac{1+K}{K}}\right]}$$
注:
ACd = 有效面积(平方英寸)
Wf = 质量流率 (pph)
R7 = 临界压力比
P1 = 阀门入口压力(psia)
P2 = 阀门出口压力(psia)
P2 = 阀门出口压力(psia)
K = 比热比(60 °F时标准天然气的典型值为1.300)
SG = 相对空气的比重 (标准天然气的典型值为5.300)
SG = 相对空气的比重 (标准天然气的典型值0.60)
T = 绝对气体温度 (兰氏温度) (Deg R = Deg F + 459.7)
Z = 气体压缩系数 (请参阅注释)
IMPORTANT

《数)大约为1.0,因为它对方程的影响相对较 建议所选端口的有效面积至少比根据上述公式计算出的值大10%,以便有余 量。 对于最差的流量条件,所选的阀门尺寸应足够(至少有10%的余量)。这将 是最小P1,最大P2,最大流量和最高温度。

GS16 燃料计量系统

Manual 26514

测量计量口尺寸

确定有效面积并添加 10% 余量后,使用下图确定正确的计量端口尺寸。

GS16 Effective Area vs. Position



Position (mA)

图 6-1. GS16 计量端口尺寸图

第7章 故障排除

有关使用VPC服务工具进行故障排除的信息,请参考图4-2 "阀门概述状态"。使用服务工具的"帮助"部分中的"VPC服务工具"查找其他故障排除方法。

Possible Reason	Explanation	Action
Power up Reset (Shutdown)	After power up, the valve will go into shutdown until the valve is reset by the shutdown reset input.	Reset the valve after power up.
Shutdown Input Active (Shutdown)	If the shutdown input is active (open), the valve will be in shutdown.	Check wiring and/or control system.
Analog Low Error (Shutdown or switch to DeviceNet / CANopen)	If the analog input is not connected, an analog input low error (< 2 mA) will shut down the valve.	Check the wiring and the control system.
Analog High Error (Shutdown or switch to DeviceNet / CANopen)	If the analog input is mis- connected or driven with more than the normal current, an analog high error will shut down the valve (> 22 mA).	Check the wiring and the control system.
DigitalCom Error (Shutdown or switch to Analog)	 This error is caused by one of the following conditions. Incorrect or zero length message Duplicate MAC ID Bus Off No messages received 	Check the wiring and the control system.
Startup Position Error 1 (Shutdown Position or run with other resolver)	During the start-up of the valve, the valve is closed to detect if resolver 1 is at the programmed position. If not, the valve will shut down (Single Resolver) or run using Resolver 2 only (Dual Resolver).	Reset the valve, and the test will be performed again if the valve is Shutdown. Check if there is an obstruction in the valve. Check if the valve needs cleaning. Check pressure rating.
Startup Position Error 2 (Shutdown Position or run with other resolver) (Dual Resolver Only)	During the start-up of the valve, the valve is closed to detect if resolver 2 is at the programmed position. If not, the valve will run using Resolver 1 only. If both resolvers are not at the	Reset the valve, and the test will be performed again if the valve is Shutdown. Check if there is an obstruction in the valve. Check if the valve needs cleaning. Check
	vill shut down.	pressure rating.
Position Error (Shutdown Position)	During run time, the valve will check if the position feedback and the demanded position are the same. If not, a position error will be flagged, and the valve will be shut down.	Check if there is an obstruction in the valve. Check if the valve needs cleaning. Check pressure ratings.
Tracking Error	The difference between the DeviceNet / CANopen position demand and the Analog position demand is greater than the configured limit (1% default).	Check the control system analog output and the valve analog input.



Possible Reason	Explanation	Action
Position Sensor Error 1	The valve is continuously	Check wiring in the valve.
(Shutdown Position or run with	checking if the signals for resolver	Replace valve.
other resolver)	1 are correct. If the resolver	
	signals are missing or incorrect, a	
	Position Sensor Error 1 is set and	
	the valve will continue running on	
	resolver 2 if the valve has dual	
	resolvers.	a
Position Sensor Error 2	The valve is continuously	Check wiring in the valve.
(Shutdown Position or run with	checking if the signals for resolver	Replace valve.
other resolver)	2 are correct. If the resolver	
	signals are missing or incorrect, a	
(Dual Resolver Only)	Position Sensor Error 2 is set and	
	the valve will continue running on	
	resolver 1 II the valve has dual	
	orrors, the valve will shut down	
Possiver Difference Error 1	The difference between Resolver	Check wiring in the value
	1 and Resolver 2 is greater than	Replace valve
(Dual Resolver Only)	the configured limit for Resolver	
	Difference Error 1	
Resolver Difference Error 2	The difference between Resolver	Check wiring in the valve.
	1 and Resolver 2 is greater than	Replace valve.
(Dual Resolver Only)	the configured limit for Resolver	
	Difference Error 2.	
Internal Error	There are different internal errors	There is an internal error
	that can be detected.	detected. Replace the valve.
	Supply voltage errors	
	AD converter errors	
	Software errors (Watchdog)	
	Factory calibration and	
	parameter errors	
	All of these errors will make the	
	valve shut down in one of the	
	three modes (Typical Shutdown	
	System).	



所描述的动作可能不适用于所有情况。 操作员应核实在排除故障时采取的任何措施不会使设备超出规格范围,并且不会损坏财产或导致危险情况。 必要时请咨询当地安全机构。



第**8**章 保养

GS16阀门无需维护,但是,可以进行定期清洁。建议使用石油化学溶剂清洁(清洗和刷洗)阀门。不建议使用高压动力清洗。清洗计量元件和阀体内部时,请勿使用会刮擦和切削计量元件的尖锐物体,因为这会降低阀门的精度。

当使用溶剂或水清洁阀门时,请确保关闭或封闭了所有进入外壳的接入点(电子盖板,导管入口,OBVD 端口)。



第9章 产品支持和服务

产品支持

如果你正在经历安装问题,或不满意的伍德沃德产品执行效果,下面的选项可供选择:

- 查阅故障排除指南手册。
- 联系你的系统的厂家或包装商。
- 联系伍德沃德服务部门去你的现场服务。
- 联系伍德沃德技术支持帮助(见后面的"怎么联系伍德沃德"这一章节)并讨论你的问题。大多情况下,你的问题通过电话就能解决。如果不能,你能选择继续基于本章节列出的可用服务行动。

OEM 或组装商支持: 许多伍德沃德控制机构和控制服务是被安装在设备系统和程序里面,通过原始设备制造商,或者设备包装商在他们的工厂里。在一些情况下,程序会被原始制造商或包装商设置密码保护,并且他们是产品服务和支持的最佳来源。设备系统附带伍德沃德产品的质保服务也应该由原始设备制造商和包装商来处理。请详细查看你的设备系统文件。

伍德沃德商业合作伙伴支持:伍德沃德工程和支持在一个独立的商业合作伙伴的全球网络,它的任务是为伍德沃德控制用户服务,如以下描述:

- **一个完整的服务经销商**,主要职责为销售,服务,系统集成解决方案,技术中心支持和特定地理区域和 市场分段的标准伍德沃德产品的售后市场。
- 一个授权的独立服务机构(AISF),代替伍德沃德提供授权服务,包括维修,维修配件,和质保服务。
 服务(不是新的单元销售)是AISF的主要职责。

你能找出离你最近的伍德沃德经销商,AISF,RER或RTR在我们的网站上: www.woodward.com/directory.

产品服务

从产品出厂或现场服务执行之日起,标准伍德沃德产品和服务保证(5-01-1205)随即生效,客户可以通过当地全职服务机构、OEM商、系统集成商等途径获得工厂服务。:

- 替换/更换 (24小时服务)
- 统一收费维修
- 同意费用大修

Manual 26514

替换/更换: 替换/更换换是一个额外流程,旨在为需要快速服务的用户提供服务。它能在最短的时间里(一般在请求的24小时以内)依据客户请求获得一个和新产品接近的替换件,在尽可能短的时间要求里提供一个合适单元,从而最大限度地减少昂贵的停机时间。这是一个统一收费流程被包含在完整的标准伍德沃德的产品保修(伍德沃德产品和保修5-01-1205)条例中。

对于这个选项,当意想不到的中断事件发生或预定停机前,您可以打电话给你的全服务经销商,提出请求 更换控制单元。如果此时有替换件备品,他们通常能在24小时内发货。然后您进行现场更换并将现场更换 下来的控制单元返回到全服务经销商。

替换/更换服务收费是基于统一费用加运输费用。替换件寄出时客户需要预付替换/更换费用及设备押金, 如果60天内现场损坏件返还,该押金部分将退回客户。

统一收费维修:统一收费维修适用于现场的多数标准产品。该程序会事先告知收费项目和可能费用并提供 给客户维修产品服务。所有的维修工作进行都依据标准伍德沃德质保服务内(伍德沃德产品和服务质保5-01-1205) 的关于更换部件和人工项目执行。

统一费用大修:统一费用大修非常相似于统一收费维修选项,特殊之处是单元会以"类似新件"状态返回给您,并含有100%标准伍德沃德产品质保(伍德沃德产品和服务质保5-01-1205)。这个选项只适用于机械产品。

返回维修部件

如果要退回控制器(或电子控件的热和部分)以进行维修,请提前联系您的全方位服务经销商,以获取退货授权和运输说明。

当运输产品时,请在标签上附加以下信息:

- 授权退货号
- 控制器安装地名称和地址
- 联系人姓名和电话号码
- 完整的伍德沃德产品编号和序列号
- 问题描述
- 所需维修类型说明

控制器包装

返回完整的控制器时,请使用以下材料:

- 任何连接器上的保护盖
- 所有电子模块上的防静电保护袋
- 确保包装材料不会损坏设备表面
- 至少100 mm (4 inches) 的紧密的、行业认可的包装材料。
- 双层包装纸箱
- 纸箱外部有牢固的胶带以增加强度



为避免因不当处理而损坏电子组件,请阅读并遵守伍德沃德手册 82715, 《电子控制器,印刷电路板和模块的使用和保护指南》中的注意事项。

更换部件

当订购备件时,需要包含以下信息:

- 零件号 (XXXX-XXXX) 在外壳铭牌上
- 产品序列号,也在铭牌上

工程服务

伍德沃德为其产品提供多样的工程服务。关于这些服务,您能通过电话、邮件、或伍德沃德网站联系我们。

- 技术支持
- 产品培训
- 现场服务

技术支持 可以从您的设备系统供应商那里获得,也可从您当地的全服务经销商,或从许多伍德沃德全球机构 (取决于产品和应用)获得。在当地工作时间时联系伍德沃德,可以帮助您解决技术问题或故障。同时非工 作时间,您也可以联系伍德沃德说明问题的紧迫性寻求紧急援助。

产品培训 作为标准课程也可以在我们世界各地得到。我们也提供客户定制课程,以符合您的需要,并且能够在我们所在地或者去您的现场进行。这个培训,由经验丰富的工程师来讲解,以保障您能够保证系统的可靠性和可利用率性。

现场服务 也可得到,取决于产品和现场,从我方全球范围机构或从一个全服务经销商派人。现场工程师对 伍德沃德产品和与我们产品接口的非伍德沃德设备都非常有经验。

获得服务信息,请联系我们通过电话,发邮件给我们,或使用我们的网站:www.woodward.com.

联系伍德沃德支持机构

有关离您最近的伍德沃德全方位服务分销商或服务机构的名称,请访问我们的全球目录,网址为 www.woodward.com,其中还包含最新的产品支持和联系信息。

您也可以通过以下伍德沃德机构之一与伍德沃德客户服务部门联系,以获得最近的机构的地址和电话号码,您可以在此获取信息和服务。

电气能源系统产品	发动机系统产品	工业汽轮机系统产品
Facility Phone Number	FacilityPhone Number	Facility Phone Number
Brazil+55 (19) 3708 4800	Brazil +55 (19) 3708 4800	Brazil +55 (19) 3708 4800
China +86 (512) 8818 5515	China +86 (512) 8818 5515	China +86 (512) 8818 5515
Germany:+49 (711) 78954-510	Germany +49 (711) 78954-510	India+91 (124) 4399500
India+91 (124) 4399500	India +91 (124) 4399500	Japan+81 (43) 213-2191
Japan+81 (43) 213-2191	Japan+81 (43) 213-2191	Korea+ 82 (32) 422-5551
Korea+82 (32) 422-5551	Korea+ 82 (32) 422-5551	The Netherlands+31 (23) 5661111
Poland+48 (12) 295 13 00	The Netherlands+31 (23) 5661111	Poland+48 (12) 295 13 00
United States+1 (970) 482-5811	United States+1 (970) 482-5811	United States+1 (970) 482-5811

技术支持

如果您需要联系技术支持,则需要提供以下信息。在联系OEM,组装商,伍德沃德业务合作伙伴或伍德沃德工厂前,请将下面信息填好:

General	
Your Name	
Site Location	
Phone Number	
Fax Number	
Prime Mover Information	
Manufacturer	
Turbine Model Number	
Type of Fuel (gas, steam, etc.)	
Power Output Rating	
Application (power generation, marine, etc.)	
Control/Governor Information	
Control/Governor #1	
Woodward Part Number & Rev. Letter	
Control Description or Governor Type	
Serial Number	
Control/Governor #2	
Woodward Part Number & Rev. Letter	
Control Description or Governor Type	
Serial Number	
Control/Governor #3	
Woodward Part Number & Rev. Letter	
Control Description or Governor Type	
Serial Number	
Symptoms	
Description	

If you have an electronic or programmable control, please have the adjustment setting positions or the menu settings written down and with you at the time of the call.

_

GS16 控制器技术规格

电气特性	
输入电压范围:	18–32 Vdc
正常输入电流范围(段杰,最大值);	< 2.0 A 典型的; 5.0 A 最大
	5 A
最大瞬态输入电流:	12 A for 100 ms 对控制器的最大值
In L D.d.+ Isl.	
机械特性	$CAE mm^{2} (1.0 in^{2})$
阀门流通面积有效值:	968 mm ² (1.5 in ²) 1290 mm ² (2.0 in ²)
重量:	48 kg (105 lb)
	参见安装图
燃料连接:	推荐气体过滤: 25 μm 参见安装图
环境	
燃料类型:	天然气
防护等级:	IP66 符合 IEC EN 60529
压力	
燃料进气压力范围:	690 to 5171 kPa (100 to 750 psig, 6.9 to 51.7 bar)
耐受压力:	7757 kPa (1125 psig)
爆破压力:	25 856 kPa (3750 psig)
标称管道尺寸(DN):	50.8 mm
最大排放压力:	69 kPa (10 psig)
温度	
环境温度:	–40 to +93 °C (–40 to +200 °F)
燃料温度:	-40 to +93 °C (-40 to +200 °F)
无动力暖机:	125 °C, 2 hours
振动和冲击	
正弦扫频振动:	Per US MIL-STD-810C, Method 514.2, Procedure I, Figure 514.2-2, Curve AR (2g)
冲击:	Per US MIL-STD-810C, Method 516.2, Procedure I, (10g)
流量特性	
非特性精度:	在室温下,端口调度的精度优于标称校准计划的点的5%或 满量程流量的2%,以流量计划中的任何一点最严格者为 准,从满量程流速的2%到100%。
温度漂移:	模拟定位精度的最大温度漂移为满量程输入需求(4-20 mA)的0.05%/F。
共模抑制:	模拟定位精度的最大共模误差为每伏共模满量程输入需求的 0.025%。共模电压是4-20mA输入端相对于电源接地的平 均电压。数字精度不受影响。



修订历史

Changes in Revision R-

- Updated Regulatory and Compliance section
- Replaced Declarations

Changes in Revision P—

• Revised Ingress Protection certification in the GS16 Control Specifications Table

Changes in Revision N-

- Revised PED (Valve Assembly) and ATEX Directives in Regulatory Compliance section
- Added RoHS Directive in Regulatory Compliance section
- Replaced Declarations

Changes in Revision M—

• Added Warning box to pg. 62

Changes in Revision L—

• • Updated Regulatory Compliance information and Declarations

Changes in Revision K—

• Expanded information on use of electrolytic capacitor (page 17)

Changes in Revision J—

- Updated Regulatory Compliance information
- Updated Declaration

Changes in Revision H—

- Updated Regulatory Compliance information
- Updated Declaration

Changes in Revision G-

- Changed supply voltage current peak from 7 A to 12 A (page 9)
- Added power wiring recommendation (page 10)
- Updated current information on Control Specifications page
- Updated Declaration of Conformity

Changes in Revision F—

Removed restricted temperature rating for CE Marking

声明

	EU DECLARATION OF CONFORMITY
EU DoC No.: Manufacturer's Name:	00143-04-EU-02-01 WOODWARD INC.
Manufacturer's Contact Address:	1041 Woodward Way Fort Collins, CO 80524 USA
Model Name(s)/Number(s):	GS6, GS6DR, GS6FS, GS16, GS16DR, LQ6, LQ6T, LQ6BP Fuel Metering Valves
The object of the declaration described above is in conformity with the	Directive 2014/34/EU on the harmonisation of the laws of the Member States relating to equipment and protective systems intended for use in potentially explosive atmospheres
following relevant Union harmonization legislation:	Directive 2014/68/EU on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of pressure equipment PED Category II
	Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonization of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (EMC)
Markings in addition to CE marking:	 (a) II 2 G, Ex db IIB T3 Gb (b) II 3 G, Ex ec IIC T3 Gc
Applicable Standards:	ASME Boiler and Pressure Vessel Code VIII, Div. 1, 2015. EN IEC 60079-0:2018: Explosive atmospheres – Part 0: Equipment - General Requirements EN 60079-1:2014: Explosive atmospheres – Part 1: Equipment protection by flameproof enclosures "d" EN IEC 60079-7:2015/A1:2018: Explosive Atomspheres – Part 7: Equipment protection by increased safety "e" EN 61000-6-4, 2007/A1:2011: EMC Part 6-4: Generic Standards - Emissions for Industrial Environments EN 61000-6-2, 2005: EMC Part 6-2: Generic Standards - Immunity for Industrial Environments
Third Party Certification:	Category 2: TUV 13ATEX7404X Category 3: TUV 13ATEX7409X
Conformity Assessment:	PED Module H – Full Quality Assurance, CE-0062-PED-H-WDI 001-20-USA-rev-A, Bureau Veritas SA (0062) 8 Cours du Triangle, 92800 PUTEAUX – La Defense, France
	ATEX Annex IV - Production Quality Assessment, 01 220 113542 TUV Rheinland Industrie Service GmbH (0035) Am Gramen Stein, DS1105 Cologue

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer We, the undersigned, hereby declare that the equipment specified above conforms to the above Directive(s).

MANUFACTURER

Signature	
	Annette Lynch
Full Name	
	Engineering Manager
Position	
	Woodward, Fort Collins, CO, USA
Place	

Date

5-09-1183 Rev 34

Manual 26514

DECLARATION OF INCORPORATION **Of Partly Completed Machinery** 2006/42/EC File name: 00143-04-EU-02-03 Manufacturer's Name: WOODWARD INC. Contact Address: 1041 Woodward Way Fort Collins, CO 80524 USA Model Names: GS6, GS6DR, GS6FS, GS16, GS16DR, LQ6, LQ6T, LQ6BP Fuel Metering Valves This product complies, where applicable, with the following Essential Requirements of Annex I: 1.1, 1.2, 1.3, 1.5, 1.6, 1.7 The relevant technical documentation is compiled in accordance with part B of Annex VII. Woodward shall transmit relevant information if required by a reasoned request by the national authorities. The method of transmittal shall be agreed upon by the applicable parties. The person authorized to compile the technical documentation: Name: Dominik Kania, Managing Director Woodward Poland Sp. z o.o., ul. Skarbowa 32, 32-005 Niepolomice, Poland Address: This product must not be put into service until the final machinery into which it is to be incorporated has been declared in conformity with the provisions of this Directive, where appropriate. The undersigned hereby declares, on behalf of Woodward Inc. of Loveland and Fort Collins, Colorado that the above referenced product is in conformity with Directive 2006/42/EC as partly completed machinery: MANUFACTURER waite amil Signature Annette Lynch Full Name Engineering Manager Position Woodward Inc., Fort Collins, CO, USA Place February 1, 2022 Date

Document: 5-09-1182 (rev. 18)

我们感激您对我们的出版物提出建议或评价。

发送到: <u>industrial.support@woodward.com</u>

请参考出版物26514。





PO Box 1519, Fort Collins CO 80522-1519, USA 1041 Woodward Way, Fort Collins CO 80524, USA Phone +1 (970) 482-5811

邮件和网址—<u>www.woodward.com</u>

伍德沃德在世界各地拥有拥有自己的工厂,子公司和分支机构,以及授权的经销商,

授权的服务机构与销售机构遍布全球。

完整的地址/电话/传真/电子邮件的信息都公布在我们的网站上。